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Φτάνουν τά 3,5 δισεκατομμύρια
Επενδύσεις, για τοιιν κκσυγ 

χρονισμό των γεωργικών εκμε 
ταλλε-ύσεων, -ύψους 3.319.500. 
000 ΟΡ'Λ έγιναν στην Κρήτη α 
πό 1—(1 μέχρι 30—9—1985, τε­
λευταίο είδος εφαρμογής της ο 
δηγίας 72)159 της ΕΟΚ.

An αυτές τις επενδύσεις, 
τα ,2.247.500.000 δρχ έγιναν σε 
9.993 γεωργικές εκμεταλλεύσεις 
με σχέδια [βελτίωσης και 1.070 
ΟΟΟ.ΟΟΟδρχ σε 192 γεωργικές ε 
κμεταλλεύσεις με σχέδια ανάπ 
τυξης.

Από το ποσό αυτό θα δοθούν

ως επιδοτήσεις, στους γεωργούς 
που πραγματοποίησαν τις παρα 
πάνω επενδύσεις, 938.000.000δρ 
και συγκεκριμένα 483.000.Ό00δρ 
στους γεωργούς με σχέδιο «νά 
πτύξης και 455.000.000 δρχ 
στους- γεωργούς με σχέδιο βελ­
τίωσης.

Σημειώνεται ότι από την 1η 
Οκτωβρίου 1985 ισχύει ο κανό 
νισμός 797)85 της ΕΟΚ που 
είναι πολύ ευνοϊκότερος από 
την οδηγία 72)11:59 για επενδύ­
σεις εκσυγχρονισμού γεωργι 
κών εκμεταλλεύσεων.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΝΤΑΙ ΠΑ ΠΛΟΥΣΙΑ 
ΔΙΑΡΡΗΚΤΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

"Εδρασαν σ’ όλη τήν Κρήτη

Γραφειοκρατικά προβλήματα μπαίνουν εμπόδιο στην αποπεράτωση του Γυμνασίου Τάλως.

ΟΠΟΣ ΔΗΛΩΣΕ ΧΒΕΣ 0 κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

θά τελειώσει ώς τόν ΣεπτέμβριοΔικογραφία σε. βάρος τριών ραδιοκασετόφωνα και άλλα Ηλε 
ατόμων που κατηγορούνται για κτρονικά είδη συνολικής αξίας 

“ ■ l.OOO.COOi δραχμών περίπου.κλοπές, υπεβλήθη από το Τιμήμα 
Ασφαλείας στον κ. Εισαγγελέα 

Πρόκειται για τους Κώστα 
Κεφαλάκη 27 ετών, «πό το Νε 
οχώρι Μονοφατσίου, κάτοικο 
Αθηνών, άεργο, Αγγελο Ανδ 
ρουλάκη 24 ετών, κάτοικο Ηρα 
κλείου, επίσης άεργο και Σημε 
ών Μπιτσακάκη 24 ετών, κάτοι 
κο Ηρακλείου.

Σύμφωνα με τη δικογραφία, 
οι Κεφαλάκης και Ανδρουλάκης 
«πό 1·5—·20 Ιανουάριου 1986 διέ 
πραξαν \2 διαρρήξεις σε κατασ 
τήματα του Βενεράτου και 2 σε 
καταστήματα στην Κίσσαμο Χα 
γιων απ όπου πήραν συσκευές 
βίντεο, έγχρωμες τηλεοράσεις,

Μέρος από τα κλοπιμαία, τα 
οποία βρέθηκαν, είχαν πουλή 
σει στον Μπιτσακάκη.

Επίσης ο πρώτος δράστης 
κατά το χρονικό διάστημα, από 
6 Μαρτίου μέχρι 23 Μαρτίου 86 
διέπραξε 5 διαρρήξεις σε ισάριθ 
μα καταστήματα της πόλης του 
Ηράκλειού απ όπου έκλεψε ηλε­
κτρονικά είδη αξίας 4, περίπου, 
εκατομμυρίων δραχμών.

(Αξίζει να σημειωθεί ότι οι 
Κεφαλάκης και Ανδρουλάκης εί
ναι ήδη 
φυλακές 
πές που 
περιοχή.

προφυλακισμένοι στις 
Κορυδαλλού για κλο- 
είχαν διαπράξει στην 

Αθηνών.

ΑΑΗΒΙΝΕΪ ΑΦΟΡΜΗ

Πολίτες ίί... φιγούρες;

Πριν μερικές μέρες, λειτούρ­
γησε στην Αθήνα, ένας ιδιωτι­
κός ραδιοφωνικός σταθμός. Το 
«Κανάλι 15». Έτσι τον ονό­
μασαν. Και δεν ήταν τίποτε 
νεαροί που ήθεαν «να κάμουν 
την πλάκα τους» κατά τη σύγ­
χρονη ορολογία, αυτοί που έ­
στησαν τον σταθμό. Ήταν άν­
θρωποι σοβαροί, που γνωρί­
ζουν τόσο τις υποχρεώσεις του 
πολίτη, όσο και τα δικαιώμα­
τα του. Επώνυμοι και υπεύθυ­
νοι ' Ελληνες πολίτες που όμως 
ήθελαν να εκφρασθούν ελεύθε­
ρα. Και το Σύνταγμά μας, λέει 
ττως κάθε πολίτης έχει το δι- 
καίωμα να εκφράζει ελεύθερα 
τις ιδέες του και να τις μετα­
δίδει με όλα τα δυνατά μέσα.

Φαίνεται όμως ότι η Πολι­
τεία, δεν έχει την ίδια γνώμη 
με το Σύνταγμα. Και ενώ η ί­
δια διαθέτει ένα πλατύτατο δί­
χτυ ραδιοσταθμών σ’ όλη τη 
χώρα, και δύο τηλεοπτικά κα­
νάλια, έσπευσε προχθές να 
κλείσει το «Κανάλι 15», με ό­
λες τις συνέπειες που έχει μια 
τέτοια ενέργεια.

Το αιτιολογικό που χρησιμο­
ποιήθηκε για την εισβολή στο 
σπίτι που ήταν ο ραδιοσταθμός 
είναι πως ήταν παράνομη η λει­
τουργία του. Το ότι υπάρχει 
ένας τέτοιος νόμος είναι γνω­
στό. Το ζητούμενο όμως είναι 
αν ήταν παράνομος ο σταθμός 
ή αν είναι αντισυνταγματικός 
ο νόμος που κατασκευάστηκε 
σε ανώμαλες εποχές κατά τις 
οποίες δεν υπήρχε η ευχέρεια 
να κριθεί η συνταγματικότητα 
του νόμου. Ένας νόμος που κά­
ποτε — κάκιστα — είχαν επι­
βάλει οι σκοπιμότητες, και που 
τον έχουν καταγγείλει με τη 
σειρά τους όλα τα κόμματα, 
και το ΠΑΣΟΚ φυσικά, και που 
ωστόσο τον αφήνουν να επιζει 
οι διάφορες κυβερνήσεις για να 
τον χρησιμοποιούν ως... λευκο- 
πλάστ σε στόματα που επιχει­
ρούν να πουν κάτι δικό τους.

Σώνει και καλά, απαγορεύε­
ται στον πολίτη ν’ απομακρύ- 
νει το μπιμπερόν που του βά­
ζουν στο στόμα τα κρατικά ρα­
διοτηλεοπτικά κανάλια. Αυτό 
είναι, περίπου, το νόημα του 
νόμου που απαγορεύει την ί­
δρυση άλλων ραδιοτηλεοπτικών 
μέσων/ πέρα απ’ αυτά που λει­
τουργεί η κυβέρνηση. Η όποια 
κυβέρνηση βέβαια.

Υπάρχει, θα πείτε, και η άλ­
λη λύση. Να μην ακούει κάνεις 
"τίποτα. Πατάει το κουμπί, τα 
κλείνει, και «πάει στην τιμή 
και την υπόληψή του» όπως 
θάλεγε κι’ ο ποιητης. Σωστό, 
μόνο από μίαν άποψη. Μονο ό­
ταν ως πολίτης κανείς έχει ταυ­
τίσει αυτή του την ιδιότητα με 
την υποταγή. Όταν παίρνει

τό σχολικό συγκρότημα στόΤάλως
Την ύπαρξη προβλημάτων 

στην αποπεράτωση του Σχολι­
κού Συγκροτήματος του «Τάλως» 
δέχτηκε χθες το μεσημέρι ο No 
μάρχης Ηρακλείου κ. Μαν. Λου- 
κάκης στην τακτική συνάντησή 
του με τους δημοσιογράφους.

Ο κ. Λουκάκης σημείωσε ότι 
τα προβλήματα αυτά είναι γρα­
φειοκρατικά και προκύπτουν από 
το Νόμο Εκτέλεσης των Δημο-σί 
ων Έργων. Παράλληλα όμως εξέ 
φρασε την αισιοδοξία του ότι τα 
κτίρια θα έχουν παραδοθεί τον 
Σεπτέμβρη, ώστε να μπουν έγ­
καιρα οι μαθητές και ν' αρχί­
σουν κανονικά τα μαθήματά τους

εκείνα τα αναγκαστικά «ειδικά 
τέλη» υπέρ των κρατικών κα- 
ναλιών. Έχει γίνει καραμέλα 
σ’ όλων τα στόματα και από 
πολλά χρόνια, η ανάγκη για 
πραγματική Δημοκρατία στα 
ραδιοτηλεοπτικά μέσα. Κανείς 
όμως, απ’ αυτούς που βρίσκο­
νται κάθε φορά στην εξουσία, 
δεν θυμάται όσα λεει όταν εί­
ναι αντιπολίτευση. Απλώς 
τταίρνει αυτός μικρόφωνα και 
χωνιά και λέει τα δικά του. Και 
ο «πλουραλισμός» πάει περί­
πατο με την αντιπολίτευση.

Αυτή είναι η εικόνα του ρα­
διοτηλεοπτικού μας κατεστημέ­
νου. Από τη μια η ιδιόχρηση 
της κυβερνητικής παράταξης, 
από την άλλη η διαμαρτυρία, 
αγκαζέ με το Σύνταγμα και τη 
Δημοκρατία στην έκφραση. Και 
τρέχα γύρευε ψύλλους στ’ άχε­
ρα, που λέει κι’ η παροιμία. Κι’ 
αν υπάρξει ανάγκη, εμφανίζε­
ται στο προσκήνιο ο νόμος!

Αλλά, ω καλοί μου άνθρωποι. 
Μπορείτε να μου πείτε ποιοι 
τους φτιάχνουν τους νόμους; 
Δεν τους φτιάχνουν, αν δεν κά­
νω λάθος, αυτοί που κάθε φο­
ρά αποτελούν την κυβερνητική 
πλειοψηφία; Τι βγαίνει απ αυ­
τό; Βγαίνει, πως αν ήθελαν 
πραγματικά μια δημοκρατική 
ραδιοφωνία και τηλεόραση, θα 
μπορούσαν να την είχαν φτιά­
ξει. ΚΓ αν ήθελαν την ελεύθερη 
έκφραση των ιδεών, θαχαν κα­
ταργήσει τον αντισυνταγματι­
κό νόμο. Ποιος θα τους εμπό­
διζε;

Είναι επομένως συζητήσιμοι 
αν πραγματικοί παραβάτες εί­
ναι αυτοί που φτιάχνουν ιδιω­
τικούς ραδιοσταθμούς, ή εκεί­
νοι που τους κυνηγούν «εν ονο- 
ματι του νόμου».

Είδα προχθές, ένα συγκλονι­
στικό ενσταντανέ στις εφημερί­
δες. Δυο παράλυτοι νέοι (α­
δέρφια) που είχαν φτιάξει ένα 
τέτοιο σταθμό, εντοπίστηκαν, 
συνελήφθησαν, τους πήγαν στο 
Δικαστήριο και καταδικάστη­
καν. Η αμαρτία τους, πως από 
το αναπηρικό καροτσάκι στο ο­
ποίο τους καταδίκασε η ζωή μέ­
σα σ’ ένα διαμέρισμα, θέλησαν 
νάχουν μιαν επαφή με τον άλ­
λο κόσμο. Η δεσποτεία του νό­
μου, δεν έχει παραμερίσει τη 
Δημοκρατία μόνο, αλλά και την 
ανθρωπιά. Δεν ξέρει από τέ­
τοια. Και άνθρωποι, και παρά­
πονα, και κραυγές αγωνίας, 
και δικαιώματα, ποδοπατου- 
νται από την πέτρινη οπλή του 
νόμου.

Κάποτε κάτι έπρεπε να γίνει 
για να σταματήσει αυτή η νο­
μιμοφανής παρανομία εκείνων 
που κάθε φορά κυβερνούν. Ας 
ελπίσουμε ότι το «Κανάλι 15» 
θα γίνει η αφορμή γιαμιαπλα-

Η ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ
Συγκεκριμένα ο κ. Νομάρχης, 

απαντώντας σε ερώτηση σχετική 
με τη χθεσινή ανακοίνωση της 
■ΕΛΜΕ, στην οποία εκφράζονταν 
ανησυχίες στο κατά πόσο θα πα 
ραδοθούν έγκαιρα τα σχολικά 
κτίρια του «Τάλως» και του Κα- 
τσαμπά, που τώρα κτίζονται, δή 
λωσε:

«Πράγματι, υπάρχει ένα πρό­
βλημα καθυστέρησης στην αποπε 
,ράτωση των κτιρίων και κυρίως 
αυτού του «Τάλως». Υπάρχουν 
γραφειοκρατικά προβλήματα που 
προέκυψαν από το νόμο της εκ­
τέλεσης των Δημ. Έργων. Πι­
στεύω ότι οι επιφυλάξεις που εκ 
φράζει η ΕΛΜΕ, με την ανακοί­
νωσή της, είναι δίκαιες. Ελπίζω, 
όμως, το Γυμνάσιο του «Τάλως» 
να είναι έτοιμο με το άνοιγμα 
της σχολικής χρονιάς».

ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ
ΤΗΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

Όσο αφορά το κτίρ,ο της Αρ­
χιεπισκοπής στις Μεσαμπελιές, 
που συζητείται να δοθεί για την 
κάλυψη αναγκών σχολικής στέ­
γης, ο κ. Νομάρχης είπε ότι αυτή 
τη στιγμή δεν μπορεί να γίνει τί 
ποτά αν δεν παραχωρηθεί είτε 
στην Τοπική Αυτοδιοίκηση είτε 
στο Δημόσιο. Κι αυτό για να μπο 
ρεί να υπάρξει πρόβλεψη δαπά 
νης από το Πρόγραμμα Δημοσ. 
Επενδύσεων για τη μετατροπή 
του σε σχολική στέγη. Σύμφωνα 
με το νόμο για να επιχορηγηθεί 
κάποιο έργο πρέπει να ανήκει ή 
στην Τοπική Αυτοδιοίκηση ή στο 
Δημόσιο.

ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΛΜΕ
Σημειώνεται ότι σύμφωνα με 

τις προτάσεις της ΕΛΜΕ, για α­
νακούφιση στο πρόβλημα για το 
1986, χρειάζεται:

— Να παραδοθούν μέχρι το 
Σεπτέμβριο τα Γυμνάσια του Κα- 
τσαμπά και του «Τάλως».

— Να αναλάβει η Νομαρχία 
την αποπεράτωση του ημιτελούς
κτιρίου της Αρχιεπισκοπής 
Μεσαμπελιές.

— Να ενοί'κιαστεί μέρος 
κτιρίου της Αρχιεπισκοπής,

στις

του 
που

ΕΧΟΥΝ ΕΝΤΟΠΙΣΘΕΙ
ΟΙ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ

Απαντώντας σε άλλη ερώτηση 
σχετική με τις ελλείψεις σε κτίρια 
και αίθουσες, ο κ. Νομάρχης είπε 
ότι το θέμα έχει συζητηθεί στη 
Νομαρχιακή Επιτροπή Παιδείας.

«Έχουν εντοπισθεί όλες οι ελ 
λείψεις κι όλες οι δυνατότητες να 
λειτουρΥήοννν φέτος νέες αίθου 
σες», υπογράμμισε. «Ήδη η Ν.Ε. 
Παιδείας έχει φτιάξει ένα κατάλο 
γο με τις αίθουσες αυτές. Σαφώς 
το πρόβλημα δεν λύνεται φέτος 
αλλά θα υπάρξει σοβαρή βελτίω 
οη».

βρίσκεται ανατολικά των Εργατι 
κών Κατοικιών του Μπεντεβή.

— Να τελειώσει η διαδικασία 
σύνταξης μελέτης, να μπει στο 
πρόγραμμα έργων του 1986 και 
ν' αρχίσει να κτίζεται το κτίριο 
της Τεχνικής Εκπαίδευσης στο οι 
κόπεδο που υπάρχει στην Κηπού 
πόλη.

— Να αγοραστεί το οικόπεδο 
που έχει χαρακτηρισθεί από το 
παλιό σχέδιο πόλης «χώρος εκ­
παιδευτηρίων» στην περιοχή 
Μπεντεβή (δίπλα στις Εργατικές 
Κατοικίες).

— Επίσης να αγοραστεί το οι­
κόπεδο που έχει χαρακτηρισθεί. 
από την επέκταση του σχεδίου 
-πόλης «χώρος εκπ)ρίων» στο Α­
τσαλένιο (εργοστάσιο Καβάλη).

— Να διερευνηθεί η δυνατότη 
τα εγκατάστασης λυομένων κα­
τασκευών γύρω από τα Ενετικά 
τείχη.

— Να γίνει επέκταση στα κτί-
«mmwwwvwmwmmmvmwmwwvwmaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa*

ΑΠΟ 1—7—1986
Όπως ξέρουμε, στο Ηράκλειο, και γενικά σε ό­

λη την Ελλάδα, υπάρχει το τεράστιο πρόβλημα 
της καθαριότητας πολυκατοικιών, γραφείων, ε­
ξοχικών, καταστημάτων κλπ.

ΓΓ αυτό, αποφασίσαμε να ανοίξουμε τον

«ΠΥΡΣΟ Ν 2» 
και στο Ηράκλειο

με ειδικευμένα συνεργεία και τα καλύτερα υλικά 
καθαριότητας της αγοράς.

Από 1-7-1986, και κάθε ημέρα, είμαστε στην 
διάθεσή σας.

Τηλεφωνήστε μας στο 225222 ώρες κατ)μάτων.

οδηγοί η ασφαλεία σας

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ

Ενώ έπιχειρεϊται στροφή σέ άλλες αγορές

ΣΤΗΝΚΒΨΗΤΟΥ ΞΥΡΑΦΙΟΥ 
0 ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Δραματικές συμπτώσεις μέ άρνητικές επιπτώσεις
Επικίνδυνους κραδασμούς στο 

ήδη τεντωμένο σκοινί, πάνω 
στο οποίο βρίσκεται ο τουρι­
σμός στην Κρήτη προκόλούν, 
-σύμφωνα με απόψεις έγκυρων 
τουριστικών παραγόντων, μια' 
σειρά, από γεγονότα, τα οποία 

■ φαίνεται να σφραγίζουν αρ-νη- 
τικά την πορεία της τουριστι­
κής περιόδου που διανύουμε 
τώρα.

Οι «σκληρότεροι» απ' όϊσους 
ρωτήθηκαν χθες σχετικά έκαναν 
λόγο για μια «καλοστημένη κί­
νηση με -κέντρο το εξωτερικό, 
που προσπαθεί να στρέψει τον 
τουρισμό της Ευρώπης σε άλ­
λες χώρες με κίνητρα- οικονομι­
κά και πολιτικά».

συμβεί αυτό.

τα

ΑΝΤΙΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 
ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑ 

ΚΑΙ ΜΕ ΤΟ ΤΣΕΡΝΟΜΠΙΛΙ 
Ποια ,όμως, ήταν τα γεγονό- 
ι εκείνα που -επέδρασαν -και σε

X 
Θ 
X

ρια που κτίζονται στο Αρκαλο- 
χώρι και στην Επισκοπή.

— Να ιδρυθούν Λύκεια στα 
Μάλια και τους Αγ. Δέκα.

— Να εφαρμοσθεί πιστά η Χω 
ροταξική κατανομή των μαθη­
τών στα σχολεία της επαρχίας, 
ώστε να μη δημιουργούνται προ 
βλήματα σε μερικά σχολεία (π.χ. 
Μοίρες).

Οι «μετριοπαθέστεροι» αρκέ- 
στηικαν να ομολογήσουν ότι- 
μια σειρά γεγονότα που σιυνέ- 
πεσε να δ.αδραματισθούν ιστην 
αρχή της τουριστικής περιό­
δου μετατράπηκαν ισε «μπούμε- 
ραγκ» για τον τουρισμό κοι ι­
διαίτερα για την ταυρίίστική κί­
νηση στην Κρήτη, τΠΥ οποία 
όλοι προσδιόριζαν σε πολύ με­
γαλύτερα ποσοστά από την 
αντίστοιχη περσινή, χωρίς ό­
μως στην πραγματικότητα ναι

π-οιό βαθμό στην αντιτουριστι- 
ική προπαγάνδα -που μεθοδεύε­
ται σε βάρος της Κρήτης; Ή­
ταν πρώτα απ' όλα η επίθεση 
ΗΠΆ στη Λιβύη και η τεταμένη 
ατμόσΦαιοα στη Μεσόγειο. Λί­
γα εικοσιτετράωρα μετά ή εν­
δεχόμενα ταυτόχρονα με την 
επιχείρηση άρχισε να ξεδιπλώ­
νεται μια νέα, αντίστοιχη της 
ταξιδιωτικής οδηγίάς Ρέηγκαν, 
ψι&υρολογία, σύμφωνα με την 
οποία η Κρήτη αποτελούσε επι­
κίνδυνο χώρο για διακοπές (δεν 
αποτελούσε όμως η Ισπανία ή 
η Ιταλία, χώρες και αυτές μεσο­
γειακές) .

Τρία τουλάχιστο περιοδικά 
της Ευρώπης με ειδίκευση στα 
το-υρίστικά θέματα μέσα στον

λόγια μια «δυνατή γροθιά στις 
άριστες προοπτικές που διάγρά- 
φονταν για την τουριστική πε­
ρίοδο στην Κρήτη».

Μετά την Λιβύη το- «Τσέρνο- 
μπιλ» άφησε τα δικά του ίχνη 
(στην τουριστική κίνηση, κύριο 
χαρακτηριστικό της οπαίας ή- 
ταν οι αλλεπάλληλες ακυρώσεις 
αφίξεων «γκρουπς» στα ξενοδο­
χεία της Κρήτης.

Το ενδιαφέρον που έδειξαν 
χθιες ξένα «ειδησεογριαφίίικά πρα­
κτορεία», που βρίσκονται κο­
ντά στο κύκλωμα του το-υρ:- 
σμού, για την τρομοκρατική ε- 
πίθ-εση εναντίον του κυπριακού 
-κ ρ ουα ζ ι ερ όπλο ιο-υ δημ ιού ρ-γ η - 
-σαν νέους προβληματισμού:; 
στους εδώ τουριστικούς παρά­
γοντες. για το ύψος και την έκ- 
ταση της νέας εκστρατείας.

θα εμφανισθεί τώρα και το 
Αιγαίο ως πεδίο πολεμικών επι- 
χειρήισεων και μάλιστα με στό- 

■ χ-ο κρου αζιερόπλοια;
Απρίλιο κυκλοφόρησαν με χα- ■ 
ρακτηριστικούς τίτλους του εί­
δους «Με τα όπλα στο χέρι οι 
Κριητνκοί και οι Αμερικανοί στις 
ιβάσεις».

Ήταν, κατά δήλωση κορυ­
φαίου τουριστικού παράγοντα 
στην «Π», _η όλη αυτή κινδυνο-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟ Π.Υ.Σ.Π.Ε.
Μεταθέσεις καί τοποθετήσεις

των δασκάλων στο νομο μας
Καταχωρούμε σήμερα, τα υ­
πόλοιπα ονόματα των Δα­
σκάλων και Νηπιαγωγών που 
μετατίθενται στο Νομό μας:

Στ.' Διδάσκαλοι που 
παραμένουν στη διάθεση 
ΠΥΣΠΕ
Βασιλάκης Νικόλ., Παπαδομι- 

χέλάκης Κων., Ψαθσκης Ιωάν., Αγ 
γελάκης Ιωάν., Νταή Χαρίκλεια. 
-Παπαδημητράκη Αδαμ., Πατερά- 
κη Καλλιόπη, Μπριντάκη Ελένη, 
Μαυρουδής Μόρων, Μπαφάκη 
Χαρί-κλ., ΧατζηΊωάννου Μαρία, 
Δηλαβεράκης Αντ., Κουφάκης Γε 
ώργ., Τερεζάκης Γεώργ., Σαλού- 
στροςΕμμαν., Μαρκάκης Μιχ., 
Μαγκσφουράκη Μαρία, Βυριντζά 
κης Νικ., Κοκκινά-κης Γεώρ., Μα- 
κάκη Μαρία, Μαυρικάκης Εμμ., 
Σπαχή Αφροδ., Επιτροπάκη Κλε­
άνθη, Φαρσαράκης Γεώρ., Κανά- 
κη Μαρία, Χαβάκης Γεώργ., Αδα 
μάκης Εμμαν., Κωστάκης Ε-μμαν., 
Περπινάκη Καλλ.. Αντωνσγιαννά 
κης Γεώργ., Ψυχογιός Εμμ., Δαγα 
λάκης Εμμαν., Αντωνάκης Ιωάν., 
Ηλιόπουλος Νικ., Καραπαναγιώ- 
της Ανδρέας, Χαιρέτης Εμμαν., 
Χαραλαμπάκης Μιχ., Κορωνάκη 
Μαρία, Μύτης Νικ., Παπαδοπε- 
τράκης Γεώργ., Στεφανάκης Μιχ. 
Λιόλιος Σήφης, Κσκολάκη Ευαγ., 
-Παπάζογλου Αναστ., Τζενάκη Μα 
ρία. Κωνσταντουλάκης ιΙωάν., 

■ Στέφανίδης Δη-μ-οσθ., Ζωράκης 
Εμμαν., Φραγκιαδάκης Αντ., Λα 
δουκάκης Νικ., Μαρ-κάκη Σταυρ., 
Κάργατζης Γεώργ., Σουνδουλου- 
γάκης Χριστόφ., Δρακάκη Ροδ., 
Πατουχάκης Γεώργ., Αταλόγλου 
Μαρία.

Ζ' θέσεις ΔΑΣ
Οι παραπάνω δάσκαλοι υποχρε 

ούνται μέσα σε πέντε (5) ημέρες 
από τη δημοσίευση του πίνακα 
να υποβάλουν νέα αίτηση για 
την κατάληψη μιας από τις απομέ 
νουσες κενές οργανικές θέσεις.

Όσοι δεν υποβάλουν σχετική 
δήλωση θα τοποθετηθούν υπο­
χρεωτικά σε μια από τις κενές θέ 
σεις, έστω και χωρίς δήλωσή 
τους.

Κενές Οργανικές θέσεις 
Δασκάλων

3)0 Αντισκαρίου θέσεις 1. 1)0 
Απομαρμά θέσεις 1, 3)θ Άρβης, 
1)0 Ατσιπάδων θέσεις 1, 2) θ Αχε 
ντριά θέσεις 1, 1)θ Βοριά θέσεις 
1, 4)0 Βοριζίων θέσεις 3, 2)θ Α- 
φρατίου θέσεις 1,2)6 Γρηγοριάς 
θέσεις 1, 1)θ Δραπετίου θέσεις 1 
2)θ Καλυβιών θέσεις 1, 3)0 Καμα 
ρών θέσεις 3, 1)θ Καστρίου Βίαν, 
θέσεις 1, 2)0 Καρκαδιώτισσας θέ 
σεις 1, 1)0.Κρότου θέσεις 1, 1)0

Λαγούτας θέσεις 1, 3)0 Λιγορτύ 
νου θέσεις 1, 1)θ Λούκιας θέσεις 
1, 2)θ Λουρών θέσεις 1, 1)θ Μα­
κρών θέσεις 1, 1)θ Μελιδοχωρίου 
θέσεις 1, 1)0 Μόριά θέσεις 1, 1)0 
Νεοχωρίου θέσεις 1, 2)θ Παρα- 
νύμφων θέσεις 1, 1)θ Περβόλας 
Βίαν, θέσέις 1, 1)θ Πλακιώτισσας 
θέσεις 1. 2)θ .Ροτααίου θέσεις 2.- 
2)0 Σταβίων θέσεις 2, 1)θ Τσού- 
τσουρα θέσεις 1, 1)θ Φλαθτακών 
θέσεις 1, 1)0 Φουρνοφάραγγου 
θέσεις, 1, 2)θ Χαρακιού θέσεις 1,

Μια δεύτερη απορία: Υπάρ­
χει κάποια σχέση με την κλιμα- 
κούμεΥη αντιτουριστική εκστρα­
τεία· στην Ευρώπη με την «άρ­
νηση» των τουροπερέιτορς να 
κλείσουν δωμάτια για την. ερ- 
χόμ-ενη τουρι-στική,.περιίοδο, ό­
πως συνέβαινε κάθε χρόνο τέ­
τοια. εποχή;

Τοπικοί παράγοντες, που- δεν 
-είναι μόνο · οικονομικά δεμένοι 
μιε τον τουρισμό, σήμερα- ο-μο- ■ 
λ-ογούν ότι «κάτι» εμποδίζει την 
αύξηση του τουριστικού ρεύ­
ματος στην Κρήτη τουλάχιστο 
στους ρυθμούς εκείνους που ό­
λοι περίμεναν. Οι ίδιοι κύκλοι 
καταρίπτουν το επιχείρημα της 
«αύξησης των τιμών στα ξενο­
δοχεία», αναφέροντας μάλιστα- 
-ενδεικτικά ότι η αύξηση αυτή 
εξανεμίζεται μιε την υιποτίμηση 
και την διολίσθηση της δραχ­
μής έναντι των ξένων νομισμά­
των αλλά και δεν αντιστοιχεί 
στις προσ-φερόμενες υπηρεσίες.

ΤΟΠΙΚΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟ ' 
ΣΤΙΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕ :

1 )θΚεφαλάδω θέσεις 1.
Μεταθέσεις - Τοποθετήσεις
Νηπιαγωγών σε
Νηπ)γεία Πόλεως

Κωστάκη Ιωάννα 2)θ 2ο Ηρ.

ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ

ΠΟΥ ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΝ

ΣΤΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΡΟΥΣΩΝΑ

Από το Λύκειο Κρουσώνα - 
μας στάλθηκαν τα ονόματα μα 
-θητών του που αρίστευσαν κα­
τά το σχολικό έτος που έληξε 
ΑυΤοί είναι:

ΤΑΞΗ Λ
1. Μάρκογιαννάκης Νικόλαος 
του Γεωργίου 18 9)10
2. Σαριδάκη Μάριο του Ιωάννη
18 5)ΊΟ

ΤΑΞΗδΒ

24-21, Βαγγέλα Αικατ. 2)θ 28ο 
Ηρ. 20, Παπουτσάκη Κυριακή 1)θ 
55ο Ηρ. 25-19, Ζαχαριουδάκη 
Στυλ. 1)θ 31ο Ηρ. 19, Μανιουδά 
κη Ελένη 2)θ 52ο Ηρ. 19, Γαλανά 
κη Κρυστάλλω 2)θ 48ο Ηρ. 18, 
Βασιλάκη Ελένη 2)θ 44ο Ηρ. 18, 
Σιγανού Καλλ. 1)θ 37ο Ηρ. 18, 
Βασιλάκη Αρτεμ. 1)θ57ο Ηρ. 17 
Ανατολιωτάκη Μαρία 1)θ 56ο 
Ηρ. 14, Γαλανάκη Ευαγ. 2)θ 53ο 
Ηρ. 14, Ζαχαράκη Ευαγ. 2)θ 12ο 
Ηρ. 14, Τσεμπερλίδσυ Μαργ. 2)0 
29ο Ηρ. 16-12, Φουντουλάκη Ευ 
στρατία 2)θ 41ο Ηρ. 12, Πανα-
γιωτίδου Μαρία 2)θ 1ο Ηρ. 17- 
12, Βεληβασάκη Μιράντα 2)θ 
20ο Ηρ. 19-12, Ρογδάκη Ελένη 
2)θ 22ο Ηρ. 18-12, Μουταφίδου

1. Βλαχώκη 
Μενελάου 18

Εμμανουέλα 
9)12

του Συνέχεια στην 4η σελίδα

Μια τελευταία, πρωτοβουλία 
του EOT .για την δημιουργία· 
Τοπικών Φορέων Τουρισμού 
(Τ.Φ·.Τ.) ενδέχεται, αν αξιοποι- 
ηθΐί σωστά, να δώσει μια διέ­
ξοδο· από την σημερινή πρα- 
γματικότητα· στον χώρο αυτό.

Σύμφωνα με σχετική εγκύ­
κλιο του EOT, ο θεσμός των 
Περιεριειακών Φορέων Τουρι­
σμού εφαρμόζεται ήδη σε πολ­
λές ευρωπαΊ'κές χώρες με βασι­
κές αρμοδιότητες την προβολή 
και την πληροφόρηση. Η πρό­
ταση του EOT προσαρμόζει τη 
(διεθνή εμπειρία στα ελληνικά 
δεδομένα αφού παράλληλα με. 
την οργάνωση και την δραστη- 
ριοποίηση της Τοπικής Αυτο­
διοίκησης επιβάλλεται η ανά­
πτυξη θεσμών που θα την στη­
ρίξουν. Στόχος των Τ.Φ.Τ. εί­
ναι η ανάπτυξη συμμετοχικών 
διαδικασιών και η ανάληψη κο - 
νή ςευθύνης και πρωτοβουλίας 
από τοπικούς φορείς στον το­
μέα της οργανωμένης τουριστ ■ 
κής προβολής.

Γ.ΛΑΓ.
2.
νη

Παρασύρη Ειρήνη τόυ Ιωάν 
19 1)112

ΤΑΞΗ Γ
1. Αγιομύργιαννάκη Αννα του 
Ιωάννη 19 2!)Ι1!1
2. Δρακουλάκης Γεώργιος του 
Αντωνίου 19 8)illl
3. Πίτσικάκτι — Φάσουλακη Σο 
φΐα του ΑΥτωνιου 19

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Οικογένεια ΖΑΧΑΡΙΑ ΜΗΛΙΑΡΑ, θέλει ειλικρινέστατα 

να ευχαριστήσει όλους όσους, με οποιονδήποτε τρόπο συμ 
μετείχαν στο βαρύ πένθος της.

Ιδιαιτέρως τους γιατρούς Κλειώ Γλαμπεδάκη - Νταγιαντά. 
Γιάννη Νταγιαντά. Αντώνη Μανδαλενάκη και Νίκο Ρεθυμνιω 
τάκη. που ως μέλη της οικογένειας μας του συμπαραστάθη­
καν κατά την ασθένειά του.

Η Οικογένεια
Ζαχαρία Μηλιαρά

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

“ΜΕΘΟΔΙΚΟ,,

δεδομένους τους νόμους, και 
δεν έχει την περιέργεια να μά­
θει, αν αυτοί οι νόμοι έχουν 
πηγή τους το Σύνταγμα, ή είναι 
προϊόντα αυθαιρεσίας.

Να πατήσει το κουμπί καί 
να κλείσει το ραδιόφωνο ή την 
τηλεόραση, απλώς και μόνο για 
ν’ αποφΰγει το μπιμπερόν; Μα 
είτε κλειστό τόχει είτε ανοι­
χτό, φορολογούμενος δεν πάύεϊ 
νάναι, ούτε παύει να πληρώνει

τειά συζήτηση και 
του νόμου ττου θα 
στην κατάργησή του. 
- κάτω, δεν έχουν το

προσβολή 
οδηγήσει 

Στο κάτω 
δικαίωμα

να μας κολλάνε όποτε θέλουν 
την ταμπέλα του συνταγματι­
κού πολίτη, κι’ όποτε πάλι τους 
βολεύει, να την αφαιρούν. Για 
πολίτες με δικαιώματα είναι ο 
λόγος, κι’ όχι για φιγούρες του 
Καραγκιόζη.

Σ. Σταυρακάκης

Τώρα, για οδική βοήθεια ευρωπα ϊ κού επιπέδου 
βασισθείτε στο Δίδυμο

ΕΑΠΑ —Δ.Ε.Κ.Α Α.Ε.
Η συνεργασία της Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε. με την ΕΑΠΑ, έχει στό­

χο την πληρέστερη εξυπηρέτηση των συνδρομητών της 
ΕΑΠΑ χωρίς καμιά πρόσθετη δαπάνη.

Αν είσθε παληοί συνδρομητές της ΕΛΠΑ, τηλεφωνήστε 
στο τηλ. 251002 για ΔΩΡΕΑΝ τεχνικό έλεγχο του αυτοκι­
νήτου σας.

Αν θέλετε να γίνετε νέοι συνδρομητές της ΕΛΠΑ, τηλε­
φωνήστε στο τηλ. 251002, ή ελάτε στην Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε., Λε­
ωφόρος 62 Μαρτύρων αριθ. 500.

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

Λειτουργούν μόνο ολιγομελή τμήματα

1ης, 2ης, 3ης, 4ης ΔΕΣΜΗΣ

— Η κ. Αρτεμης Ρομπογιαν 
νάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη του συζύ­
γου της Δημητρίου και των γο 
νέων της Γεωργίου και Ευαγ 
γελίας για τα συσσίτια Αγιας 
Τριάδας.

— Η κ. Μαίρη και Γεώργιος 
Μαραγκάκης κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 3000 στη μνή 
μη ΣΤοίματίας Δαμιανάκη για. 
τον IN Αγιου Δημητρίου Λιμέ* 
νος
— Η κ. Μαρία Πενερλή Τσου 

χατζή κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 3000 στη μνήμη της 
κουμπάρας της Μαρίας Σπανά-, 
κη πρεσβυτέρας και αντί στεφά 
νου για την εκκλησία Αφέντη 
Χριστού Βόνης.

— Ο πρατηριούχος Γεωρ- 
Φιορέντζης κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ 3000 στη ανήμη 
Γεωργ. Μαμιδάκη για το σπίτι 
Αγάπης Ενορίας Αγιου Μηνά.

— Ο κ. και η κ. Δημητρ. Με 
λά κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη της κουμ 
πάρας των Ανδριανής Παπαδά- 
κη υπέρ του Φιλανθρ. Σωματεί 
ου .Παναγίας Παντάνασσας Λι- 
νοπεραμάτων.

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ = ΝΗΣΙΑ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΠΑΡΟΣ
ΜΥΚΟΝΟΣ
ΚΑΡΠΑΘΟΣ
ΡΟΑΟΣ

6 νύκτες από 4200 — 
16.200 (εκτός εισιτηρίων) 
Δυνατότης μείωσης ή πα­
ράτασης παραμονής, και 

συνδυασμών νησιών
Κυκλάδες - Δωδεκάνησα

LION TOURS
Πληροφορίες - κρατήσεις

Δαιδάλου 11, W’ 283640
Δικαιοσύνης 49 » 244245
Καλλεργών 17, w> 226536

Ειδικά τμήματα επανεξεταστέων

Α'. Β', Γ' Γυμνασίου, A'. Β , ΛΥΚΕΙΟΥ

ΕΝΑΡΞΗ 1η ΙΟΥΛΙΟΥ ΖΩΗ
Πλατ. Πειραιώς (Κάτω από τον Αγ. Δημήτριο) ■

Τηλ.: 280800

βΜ···Ο··············ΗΙββΗ  Μ ■■■■■■■

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

284 062

ΒΕΚΚΑ
AAAavtsac^
Νέο τηλέφωνο

251.628
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η κ. Άννα Εμμ. Γιαλούρη εκ 
του Λιμ. Χερσονήσου παρέθεσε 
την προπερασμένη Κυριακή γεύ­
μα εις τους τροφίμους του Γηρο 
κσμείου Αγ. Γεωργίου Σεληνάρι 
της I. Μητροπόλεως Πέτρας, αν 
τί εξαμήνου μνημοσύνου του συ 
ζύγου της Εμμαν. Γιαλούρη, Αρ- 
χιφύλακα, Λιμ. Χερσονήσου. Η 
Εφορεία του Γηροκομείου θερ­
μώς την ευχαριστεί;

(5£ΑΠ1ΑΤΑ(5
ΠΑΛΛΑΣ
Και οι άγγελοι τρελλάθηκαν
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Γεννημένος Επα
ΟΡΦΕΑΣ
Με του πουλιού το γάλα
ΑΠΟΑΛΠΝ
Μαθήτριες No 7
ΑΙΓΛΗ
Το πρώτο μου πάρτυ
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το ομορφόπαιδο
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Καλός κακός και άσχημος
ΑΜΟΡΕ
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ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ
ΠΡΑΣΙΝΟ ΚΑΙ ΟΞΥΝΟ

Η ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΚΑΙ
ΟΙ ΓΑΜΠΡΟΙ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Τού Κώστα Πετρόπουλου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθάνομαι υποχρέωση όπως 
και δια του Τύπου ευχαριστήσω 
τον Ιατρό κ. Γ. Αρετάκη, Ουρολό 
γο του Βενιζελείου Νοσοκομείου 
για το ενδιαφέρον και συμπαρά 
στάση του κατά την διάρκεια 
της ασθένειας μου. Τέτοιοι επι­
στήμονες, αληθινά τιμούν τον τό 
πο μας και εγώ προσωπικά δεν 
θα ξεχάσω ποτέ το ενδιαφέρον 
του όσον αφορά το άτομό μου.

Μετζάκης I. Ματθαίος 
χωρίον Ασήμι

Η μεγάλη των μπάτσων σχολή
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Καρχαρίας, ο τρόμος των θαλασ 
σών
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η επιστροφή του στρατιώτη
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ένα Σαββατοκύριακο ελαφρώς 
ανώμαλο

2.00 Τηλέγραφος
4.30 Εκπαιδευτική
5.30 Α μπε μπα μπλομ
6.00 Κινούμενα σχέδια
6.10 Φα σολ λα
6.30 Ειδήσεις
6.45 ΕΣΥ και η υγεία σου
7.15 Δημοτικό τραγούδι
7.45 Περισκόπιο
8.10 Μισό - μισό
9.00, Ειδήσεις
9.50 Ελληνική ταινία

11.10 Μπαλέτο
12.00 Ειδήσεις

ΠΕΝΘΗ

ΑΝΔΡΙΑΝΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
Στην πνευματική μας μητέρα

Με βαθύ πήνο αυνρδεύσαμε 
προχθές στην τελευταία της 
κατοικία την πνευματική, μας 
μητέρα Ανδριανή. Παπαδάκη. 
Δε μπορεί ,ν.α σκίόγραφηθεί ο 
αγνός, ο άγιος χαρακτήρας της. 
Η κυρία Ανδριανή δεν θα φύ­
γει ποτέ οπή τη μνήμη μας. 
γώ εννέα χρόνια κάθε Πέμπτη 
στις 5 παρακολουθούσα τον κύ­
κλο της στον Απόστολο' Παύ­
λο. Ακούγαμε τα θετικά διδά­
γματα βγαλμένο από το στόμα, 
της, που με την ψυχολογία κ,αι 
το μεταδοτικό που διέθετε ως 
δασκάλα, αλλά και τον μειλί­
χιο ήρεμο τρόπο της έκανε ό­
σα έλεγε δροσερό νερό στις 
διψιασμένες μας ψυχές.

Τριάντα πγευματ-.κά της παι­
διά κλάψαμε και νοιώθουμε το 
χωρισμό της.

Αιώνια, η μνήμη σου Αγδρ'ΐα- 
νή.

Ριρίκα Τσικριτζή

• Ανοιχτά όλο το 24ωρο:
—'Σ.Φ. Μπατακη . - Ρούσσου, 

πλ. Δασκαλογιάννη.
• Ανοιχτά απο 08.00—24.00: 
— Μ. Βοσιλάκη, οδός Κοζάνη. 
® Ανοιχτά από 08.00—22.00: 
— Α. Πριμικήρη, οδός Ανδρό- 

γεω.
• Ανοιχτά από 08.00—20.30:

•—·Χ. Τρρυλινού, οδός Μ. Μου- 
σούρου.

— X. Παπαδάκης, Λ. Χρυσοστό- 
μου.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ

; ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Βενιζέλειο Παθ)ικά
— » Χειλικά
— » Ορθ)κά
— ΚαρδΤκά
— Άγιος Γεώργιος Ουρ)κά
— Άγιος Χαράλαμπος Νευρικά 
— Αλεξανδράκη Οφθ)κά

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Η κιβωτός του Γκράχαμ
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ενημέρωση αγροτών
7.00 θρύλοι και μουσική
7.30 Ιδιωτικός Ντετεκτιβ
8.25 Αν θυμάμαι καλά
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κ:ν)φικές επιλογές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΩΡΕΑ
Εις μνήμην του αγαπητού φί­

λου Γεωργίου Δσνδάρή, η κ. Ευ­
αγγελία Μπρουλιδάκη κατέθεσε 
πέντε χιλιάδες. (5000) υπέρ της 
Στέγης Προστασίας Ανηλίκων.'

ΔΩΡΕΕΣ

Με την συμπλήρωση 9, μηνών 
από του.θανάτου του συζύγου 
της Παύλου, η Ευγενία Σαιβιο- 
λάκη κατέθεσε το ποσόν των 
15.000 δρχ. στην εκκληισία της 
Ζωοδόχου Πηγής Ανώπολης 
Σφακίων κα, 5.000 δρχ. για φι­
λανθρωπική σκοπό.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος 
( ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

— Ιωάν. Κοπ'δάκης. λεωφ. 62 
Μάρτύρωιν.

—^ Δημ. Σταυρουλάκης, a λεωφ. 
Ικάρου.

-— Κων. Σύρμος, λεωφ. Κνω­
σού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μιαν. Μπουγαδάκης, λεωφ. 
Παπανδρέου.

—Γεώργ. Μπαρ'Κάτσας, λεωφ. 
Ικάρου.

Πέμπτη 3-7-86
05.55 Δίκτϋο
06.30 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Κρητικές αθιβολές
10.20 Δίκτυο
11.05 Σελίδες Κρητικής Λογοτε­

χνίας
11.30 Νησιωτικά τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.05 Μουσικές ενότητες
12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.25 Ισως σας ενδιαφέρουν
15.00 Τα νησιά μας
15.30 Δίκτυο
16.30 Διακοπή
20.15 Κρητικοί ρυθμοί
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σκοποί της νύχτας
21.00 Δίκτυο

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΡΑΣΣΑΣ
Νευρολόγος - Ψυχίατρος

Δέχεται στο. Ιατρείο του 
Οδός Αρβης 14

Γισ ραντεβού τηλ. 243Θ70 
από 7,30—8 π. μ. ή 1,30 
—2 μ.μ. Σύμβαση με όλα 
τα Ταμεία,
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ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ;ί

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο · [ 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού <;

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗθερϊσσου 51 ; I
। έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι;,

Ο Κοαμίδης Βασίλειος του Κο 
σμά και της Αικατερίνης το γένος 
Πεχλιβάνη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Κων- 
σταντινοπούλου Χρυσούλα του 
Ανδρέα και της Καλλιόπης το γέ 
νος Κατερινάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Αθήνα πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

■ ■ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459

ΚΑΙ ΟΙ ΑΓΓΕΛΟΙ ΤΡΕΛΛΑΘΗΚΑΝ
Μετά το «Και οι θεοί τρελλάθηκαν» η καινούργια ταινία 
του Ζάμυυς

«ΑΝΤΥΑΝΑ»
ΓΕΝΝΗΜΕΝΟΣ ΕΠΑ

Με τον ανεπανάληπτο Τέλλυς Σαββάλα

Ο Μπρομιράκης Παναγιώτης 
του Μύρωνα και της Ελένης το 
γένος Πανέρα που γεννήθηκε και. 
κατοικεί στο Ηράκλειο και ή Γου 
βιανάκη Μαρία του Κων)νου και 
της Ελένης το γένος Γουβιανάκη 
που γεννήθηκε στο Αβδού Πεδ. 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γα 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Πατικάκης Κων) νος του Ανα 
στασίου και της Μαρίνας το γέ­
νος Μωρα'ί'τη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Ν, Αλικαρνασσό, 
και η Κατρά Σεβαστή του Κων) 
νου και της Διονυσίας το γένος 
Κατσικούλη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΜΕ ΤΟΥ ΠΟΥΛΙΟΥ ΤΟ ΓΑΛΑ

Λ Δ χ «ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερϊσσου — Τηλ. 250305

ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΜΟΥ ΠΑΡΤΥ 
Με τη Σοφι Μαρσώ

π «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγιτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850

ΤΟ ΟΜΟΡΦΟΠΑΙΔΟ
Ξεκαρδιστική κωμωδία με τον Αντριάνο Τσελεντάνο

Δ«ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 

ΚΑΛΟΣ ΚΑΚΟΣ ΚΑΙ ΑΣΧΗΜΟΣ 
Κλιντ Ηστγουντ, Λη Βαν Κληφ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ 
Δρ. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΖ 

ιατρός ι χειρουργός
<Μέλος Ιατρικής Εταιρεί­
ας Βελονισμού.
Δέχεται με ραντεβού εις 
το ιατρείο του 
Ιπποκράτειο θεραπευτή­
ριο. Τηλ. 283279

1—25

..... «ΑΜΟΡΕ ))
Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ No 1

Μια υπερπαραγωγή του διεθνούς κινηματογράφου

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
ΕΒΑΝΣ 39 

(Πλατεία Κορνάρου) 
Τηλ. 243626-223304

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ, Ο ΤΡΟΜΟΣ ΤΩΝ ΘΑΛΑΣΣΩΝ
Η πιο τρομερή μάχ ημε τα μαύρα σαγόνια του θανάτου

Α « ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Οταν ο κιν)φος γίνεται αληθινή τέχνη.
Από το μπετ σέλερ της Ρεβέκα Γουστ 
Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΗ

Με τους 4 γίγαντες: Τζούλι Κρίστι, Γκλέντα Τζάκσον, Αν 
Μάγκρετ, Άλαν Μπόίητς.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΠΚΟΣ 
Γεν. Αρχίατρος — 

. .Χειρουργός
Διευθυντής Α’ Χειρουρ 
γικής κλινικής του 401 
Γεν. Στρατ. Νοσοκο­
μείου Αθηνών.
Δέχεται με ραντεβού 
Δευτέρα —Τετάρτη—Πα 
ρασκευή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ. 
6931885 Αθήνα.

— Τί εποχή έχουμε θωμά μου; 
— Λες να μην ξέρω; Καλοκαίρι. 

Έχουμε την εποχή που ανάβουν 
οι πολλές φωτιές και καίνε τα 
δάση.

Ο Κοσμάς συμφώνησε απόλυ 
τα.

— Ακριβώς, θωμά μου. Έτσι 
είναι. Κι αφού καίγονται τα δέν 
δρα, πρέπει βέβαια να φυτεύουμε 
νέα.

— Ξέρω, ξέρω: Φύτεψε κι εσύ 
ένα δένδρο! Μπορείς!

— Και βέβαια μπορείς, θωμά.
Κι ο θωμάς με το ίδιο ύφος:
— Κι.όμως δεν μπορώ. Πρώτα 

πρώτα γιατί είναι καλοκαίρι και 
δε φυτεύονται,.δένδρα. Κι ύστε 
ρα γέρασα και δεν μπορώ ούτε 
το λάκκο ν’ ανοίξω Εγώ κάνω μο 
νάχα για την άλλη δουλειά.

— Ποιά δουλειά;
— Να σου ανάψω φωτιές μονά 

χα μ' ένα σπίρτο! Εμένα που βλέ 
πεις μπορώ να σου κάψω ολόκλή 
ρο δάσος! Αυτό μπορώ να το κά 
νω ακόμα.

Και μετά από σύντομη σκέψη:
— Αλήθεια, ξέρεις πόσα σπίρ 

τσ κάνει ένα δέντρο;
— Όχι-
— Ούτε εγώ. Ξέρω όμως να 

σου πω πόσα δένδρα μπορεί να 
κάψει ένα σπίρτο!

Αλλά ο Κοσμάς άλλαξε ύφος:
— Καλύτερα να σοβαρευτούμε 

θωμά. Το οξυγόνο που οναπνέ- 
ουμε γίνεται κάθε χμονο και ρλι 
γότερο. Κι αυτό γιατί το πύρινο 
κύμα πόυ απλώνεται τα καλοκαί 
ρια στα δάση έχει κάψει τα δέν 
δρα τις πηγές του οξυγόνου. Έ­
να δένδρο θωμά, παράγει οξυγό 
νο για τρεις ανθρώπους το εικο 
σιτετράωρο. Βλέπεις, ο θεός έ­
χει δείξει κι εδώ τη σοφία του. 
Έτσι ο άνθρωπος και τ' άλλα 
ζωντανά πλάσματα εισπνέουν ο­
ξυγόνο και αποβάλλουν διοξείδιο 
του άνθρακας. Ενώ, αντίθετα, τα 
δένδρα και τα φυτά «εισπνέουν» 
διοξείδιο και αποδίδουν οξυγό­
νο.

— Κατάλαβα, θέλεις να πεις 
ότι πρέπει να φυτεύουμε δένδρα.

— Ακριβώς.
— Μα εγώ ζω στην πόλη, που 

θα τα φυτέψω τα δένδρα;
— Τόσο το χειρότερο. Εμείς 

που ζούμε στις πόλεις έχουμε πε 
ρισσότερο ανάγκη από πράσινο.

— Ε, και τί να κάνουμε; Ύστε 
ρα εγώ έχω ακούσει ότι γίνονται 
αναδασώσεις.

— Καλές είναι οι αναδασώσεις 
που λες, αλλά δεν επαρκούν. Ά­

τον ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
σε που για ν' ανθρωθούν χρειά­
ζονται 10 και 20 χρόνια. Γι αυτό 
εμείς που ζούμε στις πόλεις πρέ 
πει να φυτεύουμε δένδρα και πά 
νω από το ...κεφάλι μας! Δηλα­
δή, στις ταράτσες των σπιτιών 
και των πολυκατοικιών. Να πρα 
σινίσουμε τις ταράτσες, τα μπαλ 
κόνια και τις βεράντες όλων των 
οικοδομών. Και για τ οοξυγόνο 
φυσικά, που σου είπα, αλλά και 
για λόγους αισθητικής.

Ο θωμάς έξυσε το χοντρό κε 
φάλι του.

— Λες;
— Ναι, θωμά. Πρέπει να πνί 

ξουμε τις βεράντες και τα μπαλκό 
νια στην πρασινάδα και στην πο 
λυχρωμία των λουλουδιών. Και 
θα δεις τι αποτελέσματα θα έχου 
με. θα είναι ένα ωραίο θέαμα που 
θα φανερώ' ει τον πολιτισμό, το 
μεράκι και. τη λακτάρα μας για 
ομορφιά. Αν καθένας μας φροντϊ 
σει να βάλει ένα - δυο αναρρυ- 
χώμενα στο σπίτι ή στο διαμέρι 
σμά του και μερικές ζαρτινιέρες, 
θα δεις πόσο θ' αλλάξει η όψη 
της πόλης μας. Και πόσο πιο υ­
γιεινός θα είναι ο αέρας που ανα 
πνέουμε. Κι όπως σου είπα ακόμα 
και δένδρα στις ταράτσες.

— Μα δένδρα στις ταράτσες;

— Ναι, δένδρα! Κι αυτά «πιά 
νουν» και αναπτύσσονται, ως έ­
ναν βαθμό βέβαια, μέσα σε βα­
ρέλια και μεγάλες γλάστρες. Κι 
έτσι με λίγη καλή θέληση, μπο­
ρούμε να μεταβά>ουμε τις ταρά­
τσες σε πραγματικούς κήπους. Με 
θαμνοειδή, με λουλούδια και με 
δένδρα ακόμα. Και το πράσινο 
αυτό εκτός ρπο υγεία και ομορ 
φιά, θα εμποδίζει τις ηλιακές α­
κτίνες να πυρπολούν το καλοκαί 
ρι την πλάκα του σπιτιού μας.

— Δηλαδή, εσύ Κοσμά, το-πας 
■κατευθεία σ«ην αρχαίο Βαβυλώ­
να με τους κρεμαστούς κήπους.

— θωμρ, σοβαρολογώ. Κι ό­
ταν μιλώ σοβαρά, δέ σου επιτρέ 
πω...

— Καλά, δεν επιμένω.
— Λοιπόν, πρέπει η δεν πρέπει 

να φυτέψεις κι εσύ ένα δένδρο;
— Και πρ-πει και μπορώ. Και 

δε θα φυτέψω ενα αλλά πολλά.
Και μετά το ςαναγύρισε στο 

αστείο.
— Από τους πλατάνους θ' αρ­

χίσω, επειδή μου αρέσουν, θα 
φυτέψω πολλούς. Κι έτσι όταν 
θα μεγαλώσουν, να μπορούνε κι 
αυτοί να λένε μεταξύ τους: «Εί­
μαστε δυο, είμαστε τρεις, είμα­
στε χίλιοι δεκατρείς».

Ι
ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ |

ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ !>
ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ ]!

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος 

. Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264 <;

I
 ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ €

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ

Πλατ. Κορνάρου (δίπλα στην Εθνική Τράπεζα) I;

Τηλ. 288-196

ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ, για <’

α) Παιδιά 9—12 ετών I*

β) Τάξεις Α', Β', O’, D', Ε'

γ) Ενήλικες ; IΕγγραφές 9—2 και 5—9,30’ ;►

Κυρισκή εχθές άρχισαν οΐ εκ­
δηλώσεις για την Ναυτική Ε- 
βδομάδσ στο Ηράκλειο — πήγα 
και εγώ στο Λιμεναρχείο μας 
σαν μέλος της επιτροπής αφού 
ο Σύλλογος των Φίλων της Κρη 
τικής Μουσικής κλήθηκε να με- 
τάσχει σ 'αυτήν — τους ευχα­
ριστούμε όλους και τους ευχό­
μαστε όλοι οι φίλοι των εθίμων 
>και της μουισικής της Κρήτης 
καλή επιτυχία. Προσωπικά συγ­
χαίρω τόσο τον Λιμενάρχη κ. 
Φουρτούνα, όσο και τους συν­
εργάτες του κ. Περάκη και κ. 
Βαλεργάκη — έχουν δείξει πο­
λύ μεγάλο ενδιαφέρον για την 
εκδήλωση αυτή, που είναι βέ­
βαια καθαρή δική τους, μα αυ­
τή τη φορά ξεπέρσσαν το φρά­
γμα της προσπάθειας —· δού­
λεψαν σκληρά και μεθοδικά — 
να τους χαίρεται το Λιμενικό 
μας Σώμα γιατί πραγματικά εί­
ναι άξιοι αξιωματικοί, πιστεύω 
δε πως και με την συμμετοχή 
των Ηρακλειωτών θα εξασφα­
λιστεί η επιτυχία της εκδήλω­
σης αυτής.

Συζητώντας λοιπόν χθες στο 
γραφείο του κ. Λιμενάρχη μα­
ζί με τον επίσης φίλο του Ηρα­
κλείου κ. Διονύσιο Αντωνόπου- 
λο, Διευθυντή της Πυροσβεστι­
κής, για την Ναυτική Εβδομά­
δα, θυμήθηκα πως έχομε άξι­
ους γαμπρούς της Κρήτης αυτή 
τη στιγμή, στην πόλη μας, τον 
Λιμενάρχη κ. Φουρτούνα, τον 
Αστυνομικό Διευθυντή κ. Δα- 
σταμάνη, και τους δύο νέους 
Υποδιευθυντάς της Αστυνομίας 
που ο μεν κ. Λουκάκος ανέλαβε 
ήδη καθήκοντα, αναμένεται δε 
και ο κ. Σκαρπαθιώτης. Με λί­
γα λόγια χωρίς να ψάξομε συ­
στηματικά ίπου ίσως βρούμε 
ικαι άλλους) βλέπομε πως κατά-

φεραν οι έξυπνες Κρητικοπού- 
λες μας να παντρευτούν άξιους 
αξιωματικούς, και σήμερα να· 
ευρίσκονται σε υπεύθυνες διοι- 
Ικητικές θέσεις της Πολιτείας. 
Εύχομαι να κάνομε γαμπρό και 
τον κ. Αντωνόπουλο, που να 
έχομε περισσότερους δικούς 
μας γαμπρούς στο Ηράκλειο. 
Ευκαιρία λοιπόν να καλοσορί- 
σω τους Κρητικούς μας γαμ­
προύς και να τους δώσω μια 
υπόσχεση πως θα φροντίσομε 
όλοι μας να βοηθήσομε το δύ­
σκολο έργο που αναλαμβάνουν 
κοντά μας — τους αφιερώνω 
μια μαντινάδα:

Χίλια καλώς ορίσατε φίλοι γα- 
(μπροί της Κρήτης, 

Χαίρεται όλο το νησέ, μαζί και
(ο Ψηλορείτης.

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιώργη 20 
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

Δρ. Α. ΚΆΡΑΠΕΤΣΑΓ 
Νευροψυχολόγος 

Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι­
σίων. Ειδικός για προβλη­
ματικά παιδιά, και νευρο- 
ψυχολογικές διαταραχές 

ενηλίκων. Κατεχάκη 8. 
τηλ. 287323.

1—2

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥπΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ Η/Υ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ - ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

"COMPUTER STUDIES"
ΘΕΡΙΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ - ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ζΛ

BASIC -PASCAE V/
ΞΑΝΘΑΚΗΣ

Λ Εθνικής Ανιιστασεψς 142 ϊ ηΗ 22 I 60 7.28 I 344
Πληροφορίες - Ε^^ρα^ές από^ευυα 5 00-0 .30
Με ιην Τεχνική Υποστήριξή της < Αρρίθ

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ

Πίο κοντά στον ήλιο
με ηλιακούς θερμοσίφωνες ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ - GRUMMAN

ΣΕΛΗΝΑΚΑΤΟΣ

Γιατί πρέπει να επιλέξετε ηλιακό 
σύστημα της ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.

Η ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ A Β.Ε συνεπής στην 
προσπάθεια να παράγει προϊόντα υψη­
λής ποιότητας υπέγραψε συμφωνία 6ά- 
σει Manufacturing License με την Αμερι­
κανική αεροδιαστημική εταιρεία GRUM­
MAN για την παραγωγή και στην Ελλάδα 
ενός τέλειου ηλιακού συστήματος

Η αμερικανική αεροδιαστημική εταιρεία 
GRUMMAN είναι παγκόσμια γνωστή 
γιατί
■ Στα εργοστάσιά της κατασκευάστηκε 

η σεληνάκατος που προσελήνωσε 
τους πρώτους ανθρώπους.

■ Κατασκευάζει τα ιπτάμενα ραντάρ 
HAWKEYE Ε -2C

■ Κατασκευάζει τα υπερσύγχρονα αερο­
σκάφη τζετ F-14.

■ Συμμετέχει στην κατασκευή του πει­
ραματικού στάθμου αντιδραστήρος 
πυρηνικής συντήξεως TOKAMAK στο 
πανεπιστήμιο του Prinseton

■ Ασχολείται με όλους τους τομείς ανα­
νεώσιμων πηγών ενεργείας όπως αιο­
λική. ηλιακή, κ λπ.

Σας προσφέρουμε την πολύ 
υψηλή ποιότητα της πιο εξελιγμένης 
τεχνολογίας.
Πσρ ολο αυτα οι τιμές μας εινοι 
χαμηλές.
Μετά τη διαπίστωση αυτή κι οπό 
σας δεν υπάρχει άλλη επιλογή 
απο τον ηλιοκο θερμοσίφωνα 
ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.

ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ: Τεχνολογία που 
είναι πιο κοντά στον ήλιο.

.ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ.

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΡΑΝΤΑΡ HAWKEY E-2C ΤΖΕΤ F-14

Συλλέκτης

0ι μοναδικοί στην Ελλοδσ 
μέ οφρογιδο ποιοτικού ελεγχου 
BUREAU VERITAS

®Ο 6 ΟΠλαίσιό Συλλέκτη 
Ημικρυσιαλλο 
Στεγανοποιηύκό ελαστικό 
Απορροφητική επιφύνεια 
Χάλκινοι αυλοί 
Ανοξείδωτοι σφικτάρες 
Μόνωση
Πλάτη συλλέκτη 
Βίδες

Αποκλειστικό προνόμιο: 
(Manufacturing License)

θερμοδοχείο
1 - Εναλλάκτης θερμότητας 
2 - Εηικάλυψη VETROOUR 
3 - θερμοδοχειο
4- Μόνωση θερμοδοχειου 
5 - Εξωτερικό περίβλημα
6 - Ηλεκτρική αντίσταση 
7 - Στόμιο
8 - Δοχείο διαστολής
9 - Καθοδική προστασία

10 - Αυτόματη βαλβίδα ασφαλείας 
11 - Βάσεις

VII -
VIII -
IX -

ΗΛΙΑΚΟΙ ΣΥΛΛΕΚΤΕΣ. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΜΕ ΗΛΙΑΚΑ

Κμυρογίζνη^ πΡε
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Υποκατάστημα Λ. Κνωσού 148 Τηλ. 231-845 — 234-203

από το μεγαλύτερο Κέντρο Υπολογιστών

η SUPER προσφορά του καλοκαιριού

ΑΠΟ ccc
SPECTEOJi 128 k.. . 4^Κ^Ο 33.000

AMSTEAD cpc 464. . 6^>0Q0 57.000

AXSTEAD cpc 6128. 9^φθ 87.000

AMSTEAD pew 8256. ι^φτ 145.000

AMSTEAD pew 8512. l^Of^O 170.000

COMMODORE C64 +

SYMTE. +DATAEEC. . . e^ijoo 57.000

COMMODORE 128 D.. ιρ^^ο 140.000

Χεγάλη ποικιλία απά γλώσσεε προγραμ 

μονισμού, προγράμματα εφαρμογών, περί 

φεριακά , βιβλία , αναλώσιμα.

I
 ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 

«ΓΡΗΓΟΡΗΣ» !;
ΠΡΑΣΣΑ ; ’

Κάθε βράδυ τραγουδούν για σας <;

ΜΑΝΟΛΗΣ ΤΕΡΖΑΚΗΣ 
ΜΑΙΡΗ ΖΑΝΟΥ >

ΘΕΟΔ. ΣΚΑΝΔΑΛΗΣ ;!

Μπουζούκι: ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΕΦΑΛΟΥΚΟέ Ί

Κιθάρα: ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΕΛΕΖΙΟΣ 
Ακορντεόν: ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ! [

Ντράμς: ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΙΣΣΑΝΔΡΑΚΗΣ I;

Εκλεκτή Κουζίνα

Σπεσιαλιτέ μας: Κατσίκα κοκκινιστή, κουνέλι κρα !; 
σάτο. ]>

Αναλαμβάνομε συνεστιάσεις, βαπτίσεις, γάμους ; ί 
κ.τ.λ. <!

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

J; ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ J
]> Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. ]
]! Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω- ; 

νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα. ;
;! ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

ί; Α. ΑΛΕΞΑΚΗΕ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
■ί λειτουργεί τζάκι, με σώματα καΑαρ;φξρ.
ί; Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Γι1γχίΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Μου- 
ο,κής παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα πιάνου. Πληροφορίες 
τηλέφωνο 231488.

(Μ ’648) 1 6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ χημικός παραδί- 
§Ει μαθήυατα Μαθηματικών, 
Φυσικής και Χημείας σε μαθη- 
τέ ςΓυμνασίου - Λυκείου. Πλη- 
ροφορϊες τη·λ· 289816·

(Μ 647) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ^μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μα'θητέζ Γυμνασίου ( - Λυκείου 
και σε ολιγοιμελή γκρουπ. Επί- 
αης αναλαμβάνει ανεξεταστέ­
ους μαθητές. Τηλ. 233828.

(Μ 646) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής Φιλολο­
γίας με φροντιστηριακή πείρα 
αναλαμβάνει υπεύθυνα παιδιά 
ηλικίας μέχρι 18 ετών, μεμονω­
μένα και σε γκρουπ 2-3 ρτό- 
μων. Πληροφορίες τηλ. 282696, 
καθημέρ«ς 11—2 το πρωί και 
5—7 το απόγευμα.

(Μ 645) 1—4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα Μαθηματι­
κών σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τιμή 500 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 286.494.

(Μ 637)... 1—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧ0Σ Μαθηματικός πα-

fiNCίΚίΑΖΕΤΑ.Ι διαμέρισμα 2 
δωματίων γωνιακό με τηλέφω-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 120 τ.μ. προς

νο και ηλιακό θερμοσίφωνα,
στιο κέντρο της πόλης. Τηλέφ.

25.000 δρχ. το τ.μ. 
νά ,οδός Κοπετόν 
ιΓίληροφορίες εντός.

στα Δειλι- 
Ρούβα 6.

222225.
(ιΕ 615)

1—3

1—4
(Π 275)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 1)2 ταξί μάρκας 
DATSUN σε αρίστη κατάσταση. 
Πληρυψορίες τηλ. 225229.

(Π 134) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε­
λές 175 τ.μ. στο Τσιρίτ Μεϊ­
ντάνι, οδός Ιερολοχιτών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226189—230411 
Ηράκλειο και 01)2463136.

ραδίδει μαθήματα σε 
ιΓυμνασίου - Λυκείου.
232757.

(Μ 633)
ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΑ

μαθητές 
Τηλέφ.

1—6

ΕΠΙ ΤΗΣ λεωφόρου Εθνικής Α­
ντιστάσεως 18 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
αποθήκη 250 τ.υ. και μαγαζί 
40 τ·Η· Πληροφορίες τηλέφωνο

ΦΥΣΙΚΟΣ - καθηγητής, με φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής Α’ και Β’ 
Δέσμης. Επίσης σε ανεξεταστέ­
ους Α' και Β' Λυκείου Φυσική- 
Χημεία. Τηλ. 231324.

(Μ 639) Τ—3
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ από Γερμανία πα- 
ραδίδει μαθήματα Γερμανικών 
για αρχάριους, Α και Β' τάξρ- 
φς. Πληροφορίες τηλ. 283543 
(από 8—12 μ.).

Μ 638) 1—6
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήμα­
τα στο σπίτι σας για όλες τις 
τάξεις Γυμνάσιου - Λυκείου. Α­
μοιβή λογική, επιτυχία εξασφα­
λισμένη. Τηλ. 236497.

(Μ 642) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ πτυχιούχος της 
Φυσικομαθηιμστικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης με πε­
νταετή φροντιστηριακή πείρα, 
ιπαραδίδει μαθήματα Μαθημα­
τικά - Φυσική - Χημεία. Τμή-

ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Ιατρικής του 
Πανεπιστημίου της Γιουγκοσλα­
βίας αναλαμβάνει να προετοι­
μάσει σπουδαστές στην γιου­
γκοσλαβική γλώσσα. Σύστημα 
ταχείας μαθήσεως. Σωστή προε­
τοιμασία. Πληροφορίες τηλέφ. 
284.383’ ώρες 13—17 μ.μ.

(Μ 622) 1—7.
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Πανεπιστημίου 
Γαλλίας πάραδίδει μαθήματα 
γαλλικών κατ’ οίκον. Πληροφο­
ρίες τηλ, 222143.

(Meas). 1-—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ­
ΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδίδουν 
ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μικρά 
τμήματα αναλαμβάνοντας την 
προετοιμασία υποψηφίων Α', 
Δ’ και Γ Δέσμης, οντίσΤοιχα. 
Επίσης παραδίδονται μαθήμα­
τα σε ανεξεταστέους όλων των 
τάξεων Γυμνασίου - Λυκείου 
και προετοιμάζοιυγ υπεύθυινα 
μαθητές για την επόμενη σχο­
λική χρονιά. Ακόμη μαθήματα 
σε σπουδαστές Ακαδημίας και 
Τ.Ε.Ι. Τηλ. 243624 — 283755.

283513.
(£ 609) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—2 

γκαρσονιέρα
στην οδό Στιενημάχαυ 52. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252370.

(£^11). . 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο με 
μεγάλη κουζίνα, διάδρομο και 
και λουτρό. Πληροφορίες τηλ. 
233810, μόνο τις μη εργάσιμες 
ώρες. η

(£614) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ τριαμι- 
σάρι με κεντρική θέρμανση, α- 
ισανσέρ κλπ., στην οδό Ανωπό- 
λεως 16: (έξρδος παλαιός θερι­
νής «Ηλέκτρας»). Πληροφορίες 
τηλ. 285294 και 0897)22557.

(£613) 1—4

φιορίες τηλ. 233272.
(ή 274) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο KELVIN'A- 
TOR διαστάσεων 2 μέτρων για 
καφενείο, μπαρ, ταβέρνα κλπ. 
Τραπεζάκια με οξυά επιφάνεια 
μάρμαρο. Καρέκλες, όλα σε αρί­
στη κατάσταση και σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες στο τηλ. 
282148.

(Π 276) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλάκι ράτσας Κα­
νίς, χρώματος γκρι. Πληροφο- 
ρίιες απογευματινές ώρες 5 υ,
τηλ- 236082. 

(Π 277) 1

(Μ 618) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΙΜΑΙ ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Λυκείου, 
μιλώ πολύ καλά αγγλικά και έ­
χω διάθεση για εργασία. Το 
τηλέφωνό μου είναι 237887. θα 
περίιμένω όλη την βδομάδα.

■ · · 1~1 
ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο ανή- 
κον στον Μπορμποιυδάικη Αν- 
ιδρέα. Παρακαλείται ο ευρών ό­
πως τηλεφωνήσει στο 0891) 
31768.

ματα αναμεταξεταστέων και
προπαρασκευαστικά. Παναγία
-ιΜασταμπάς, τηλ. 233377.

(Μ 641). 1—5
'ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με 10 χρόνια πεί­
ρα στα φροντιστήρια, παροδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα Μαθη­
ματικών - Φυσικής - Χημείας σε 
επαναξεταστέους μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Υπεύθυνη 
πρ'Οετοίμάσία για υποψηφίους 
4ης Δέσμης. Επιτυχία εξασφα­
λισμένη — Τιμές λογικότατες. 
ιΠληροφορίες τηλ. 253674 — 
242130 — 232077.

1—1 
ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ - βαφές αυτοκι­
νήτων - δεξαμενών - σκαφών 
κ.λ.π. αναλαμβάνομε. Άμεση 
εξυπηρέτηση, καλές τιμές. Πλη- 
ραφορίες I. Τσαγκαράκης. τηλ.
251.707.

(Δ 815) 1—20
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεορά σεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 797) 1—10

(ΙΜΙ (64!2 ) 1-42
ΑΓΓΛΙΚΑ μαθήματα για αρχά­
ριους ή προχωρημένους. Αυστη- 
ρώς από 1-2 άτομα ανά 
γκρουπ, σε κανονικό εντατικό 
ρυθμό. Επίσης εκτελείται αλλη- 
λογράφια κα> μ£ταφράσεις. Τη- 
λέφωνο 288.541.

(ΜΙ 634) 1—
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει στο· σπίτι σας Μαθηματι­
κά - Φυσική - Χημεία α' Γυμνα- 
σοίυ - Λυκείου. Τηλ. 286099.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ πλυντήρια 
χων και πιάτων στο σρπι 
Πληροφορίες τηλ. 280465, 
καταστημάτων.

(Δ 814)

(Π 49) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μίνι Μάρκετ κάβα 
έναντι εισόδου «Κρέτα Μπητς».
Τηλ. 224.152, ώρες καταστημά­
των.

(Π 1,81) 1^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών 
ΛαΤκής Τέχνης, οδός Ιδομενέ­
ως 27. Πληροφορίες 4—8 μ.μ. 
εντός.

(Π 83) 1—15

(Μ 627) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Μαθη­
ματικά - Φυσική - Χημεία σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου.
Τηλ. 233260.

(ΜΙ 628) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας - Γλωσσολογίας της Σορ- 
βόνης παραδίδει υπεύθυνα ιδι­
αίτερα μαθήματα. Τηλ. 289383,

(Μ 604) 1—20
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο 
Τμήμα Μαθηματικών της Φυσι­
κομαθηματικής Σχολής Πανεπι­
στημίου Κρήτης, παραδίδει. μα­
θήματα, εντός Ηρακλείου, σε 
μαθητές επανεξεταστέους και 
μη, όλων των τάξεων Γυμνα­
σίου και Λυκείου. Επιτυχία εξα­
σφαλισμένη. Τιμές, λογικές. Πλη­
ροφορίες τηλ. (0834) 22802.

(Μ 636) 1—4

ΑΓΓΛΙΚΑ τις ξεκούραστες 
μέρες του καλοκαιριού, κά 
νετε μια αρχή ή προχωρή 
στε στη γλώσσα. Φροντι­
στήριο Αγγλικής Κ. Αρβα- 
νιτάκης, Πλ. Κορνάρου 25 
τηλ. 280575.

(Μ630) 1—10

ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑΙ Μαθημα­
τικά για όλες τις τάξεις 

Γυμνασίου — Λυκείου. 
ιΠρόετοιμασία για Ανώ­
τατες Σχολές (1η και 4η 
Δέσμη). Από 1 η Ιουλίου 
αρχίζουν μαθήματα για 
επίανεξεταστέους. Το μά­
θημα είναι ατομικό ή σε 

ομάδες μέχρι 4 ατόμων.
Κώστας Βαρβεράκης, 

Μαθηματικός, τηλέφωνο
226207.

(Μ 632) 1—4

ΙΤΑΛΙΔΑ διπλωματού­
χος Πανεπιστημίου πα- 
ραδϊδει μαθήματα Ιταλι­
κής γλώσσας και επιστη­

μονικής ορολογίας. Τη­
λέφωνο 280673.

(Μ 644) 1—10

ΓΑΛΛΙΚΑ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
Η αλλοδαπή καθηγήτρια 
MARI - ΜΑΝΤΛΕΝ SAYE- 
GH - ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ, πα- 
ραδίδει εντατικά μαθήμα­
τα τους μήνες Ιούλιο - Αύ 
γούστο για:
— Τμήματα προπαρασκευ 
αστικά.
— Τμήματα 1, 2, 3
— CERTIFICAT
— Ειδικό τμήμα υπαλλή­
λους ξενοδοχείων.
Πληροφ. - εγγραφές, τηλ.
234920 — 741129

(Μ640) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω­
μένα διαμερίσματα εις θέ
ση Αγγισαρά Χερσονήσου 

θάλασσα.50 μ. από τη 
Τηλ. 227067 
0897)22975.

(Ε615)

(8—3 και

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμε­
ρίσματα λουξ, πλήρως 
(εξοπλισμένα1 δίπλα στη 
θάλασσα, κοντά στην 
πορεία Άρβης. Τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραδιοκασετόφωνα 
μάρκας AIWA F 350 και NEG 
AUK 8.300 Κ σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282697.

(Π 278) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στου 
Κόκκινη. Χάνι δίπλα στην εθνι­
κή οδό, όσα μέτρα θέλετε. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243341 - 238372

(Π 279) 10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε­
ριοχή Φορτέτσας σε συμφέρου- 
σα τιμή με πανοραμική θέα·. 
Πληροφορίες τηλ. 232491.

(Π 273) ’ 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ισόγει- 
ος και α όροφος στην Ν. Αλι­
καρνασσό, Ηροδότου 23. Πλη­
ροφορίες κ. Ν. Λιονή, Ν. Αλί-

ΠΩΛΕΙΤΑ1 HONDA CB 550 κυβ., 
με αμερικάνικες προδιαγραφές, 
•εκ τελωνισμένη χωρίς αριθμό 
κυκλοφορίας, σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες στο τηλέφ. 
284009.

(Π 198) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σφαιριστήριο ολό­
κληρο ή και μισό. Τηλ. 226551.

(ΠΙΘίΙ) 1—6
ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο χωριό Κουνά- 
βους 246 μ2 στο κέντρο του 
χωριού, δίπλα στην κοινότητα- 
τα. Κτίζει υπόγειον 246 μ2 και 
Α' και Β' όροφο 246 μ2. Τιμή 
.ευκαιρίας. Τηλ. 224721, ώρες 
καταστημάτων.

(ΠΙΘΟ). 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίισματα πο­
λυτελούς κατασκευής. Πληρο­
φορίες .Δημ. Καπετανάκιη, τηλ. 
221.727.

(Π 185) 1—10

233465.
(£608) 1—5

καρνασσός.
(Π 287) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ

1—10

(που μπαίνουν

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργαστήριο ζαχαρο­
πλαστικής εντελώς καινούργιο. 
Πληροφορίες τηλ. 242012.

(Π 224), 1—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμβυκας (καζάνι) 
130 χιλιόγραμμων με την άδειά 
του. Πληροφορίες τηλ. 731250.

(Π 222) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1)2 φορτηγού Δ.Χ. 
ΙΟτόννων, καινούργιο, Πληρο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 SPES1AL 
πολύ προσεγμένο. Μόνο για με- 
ρακλήδες. Τηλ. 235136, από 
8 π.μ. τ- θ μ·μ·

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστω-
ράν στην περιοχή «Κρέτα
Μπητς». Τηλ. 251250, μετά τις
6 μ.μ.

(Π 227) 1—7

φορίες. τηλ. 227271. 
(Π 213)

ΠΡΟΣΟΧΗ! EYlKiAliRIA: HONDA. 
XR 200 R πωλείται μόλις 190. 
000. ΜΟΤΟ ΜΑΡΚΑΚΙΣ. Αρχι-
μήδους.

(Π 261) 1—3

1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: DR 125, GS 250 
Τ SUZUKI, βέσπες 125 και 150 
CC σε αρίστη κατάσταση. Τη­
λέφωνο 243067.

(Π 212) 1—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στη θέση Μεσαιμπελιές πλησίον 
Οικοτροφείου Μήτροπόλεως ε­
πί της Φαιστού πρώτη πάρο­
δος αριστερά. Τηλ. 231486.

(Π 165) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 450 τ.μ. 
στη Θέσή Τσιρίτ ΜΐεΊ'ντάνΐ. 
Πληροφορίες τηλ. 236.252.

(Π 157) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί ολόκληρο μάρ­
κας VOLKS WAGEN JETTA D. 
Τηλ. 225247, πληροφορίες από 
1—2 και 9—10.

(Π 231) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζυγοπλαστικό μηχά­
νημα για χρήση αρτοποιείου, 
ελαφρώς μεταχειρισμένο. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 233192.

( Π 223) 1—Ί
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 8 
στρεμμάτων γέφυρα Φοινικιάς, 
έναντι εργοστασίου Μελισσείδη.
Πληροφορίες Μιχ. 
τηλ, 226172.

(Π 233)

γενικά κη,

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι ημιεπιπλωμένο, στο Μαστα­
μπά. Τηλ. 236.228, 8—10 π.μ. 

(£618) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 
281015.

(£539) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ στήν 
οδό Μεραμβέλου 4 (έναντι Δή­
μου)· Πληροφορίες τηλ. 226733 

(£556) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας
ίΜιτσουμπίσι. Μηχανή σε αρί­
στη κατάσταση. Δεχτός κάθε 
έλεγχος. Τηλ. 231.904.

(ΓΙ 296) 1—'2

ρού- 
σας. 
ώρες

1—6
ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ έχοντας σπουδά 
σει σε Πανεπιστήμιο Γαλλίας 
κάνω διάγνωση πάνω στην 
πνευματική . ανάπτυξη του παι­
διού και στην ψυχική κατά­
σταση του παιδιού και τού ενή­
λικο. Επισκέπτομαι κατ’ οίκον. 
Τηλ. 222143.

(Δ 812) 1—4
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ:
Πλακοστρώσει ς πεζοδ ρ ομίων 
και λουτρών, σουβάδες, κτισί­
ματα τούβλων και άπαντες τους 
ελαιοχρωματ ισιμούς. Τοποθετή- 
σεις μαρμάρων. Επίσης διαθέ­
τουμε μεγάλη ποικιλία σε πλα­
κίδια πορσελάνης ιταλικά και 
ελληνικά σε πολύ καλέ ςτιμές. 
Πληροφορίες τηλ. 281773 τις 
ώρες 6 έώς 10 μ.μ.

(Δ 798) 1—

ΕΚΔΡΟΜΗ
Στην Κων)πολη - Προύσα 

- Σμύρνη - Τσανάκαλε 
11 ημέρες με πούλμαν.

Ξεναγήσεις, ημιδιατροφή. 
Αναχώρηση από Ηράκλειο 

10)7. Εκπληκτική τιμή.
Πληροφ. τηλ. 244477, 9 
—17.00.

(Δ807) 1—5

ντετεκτιβς
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρεμναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε-
μπορικά, 
σεις,

βιντεοσκοπή- 
φωτογραφήσεις,

μαγνητοφωνήσεις. Πλή­
ρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε 
υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχε­
μύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 778) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση της τα­
βέρνας «ΖΟΡιΜΠΑΣ» στην Αγ. 
ίΠιελαγίια, λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Πληροφορίες τηλέφ.
286504.

(Π 283) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ευκαιρίας. 
252390.

. (Π 281)

τροχοβίλλα σε τιμή 
Πληροφορίες τηλέφ.

1—5 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο. 
Τισαλικάκι (Αγία Μαρίνα) από 
ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τηλέφω- 
ινο, αστική συγκοινωνία. Γίλη-
ροφρρίες τηλ. 288764.

(Πι291) 'Ι0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαρμαράδικο με ό­
λα τα μηχανήματα έτοιμο προς 
εργασία, σε κιαλή θέση. Τηλέφ. 
243198 — 230782.

(Π.292) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα'ί'κι 9,50 μ·, ολο­
καίνουργιο, με μηχανή «Γιάν-

στο νέο σχέδιο) ΜΕΣΑΜΠΕΛΙ- 
ΕΣ 1.660 μ2^ αυτοτελές μόνο 
5.OC0 δρχ. το μ2, 300 μ2, 500 
μ2 και 1.CC0 μ2 πάνω σε ύψω­
μα 6.500 δρχ. το μ2' ΠΑΤΕΛΕΣ 
στην ΑΓ. ΑΙΚΑΤΕΡΊΝΗ 280 μ2, 
350 μ2 και 8C0 μ2 όλα επί της 
ασφάλτου και αυτοτελή μόνο 
6.0010 δρχ. το μ2 ΚΑΛΟΨΟΥΖΙ 
2.000 μ2 επί της Λ. ΧΡΥΣΟΒΑ- 
ΛΑΝΤΟΥ αυτοτελές και διαμπε­
ρές με 32 μ. πρόσοψη σε κάθε 
δρόμο 6.500 δρχ. το μ2. ΦΟΡ­
ΤΕΤΣΑ πανοραμικά οικόπεδα ό­
σα μέτρα· θέλετε από 2.500 δρχ. 
το μ2.
— ΣΚΕΛΕΤΟΙ στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ 
74 μ2 και 93 μ2 1ου και 2ου 
ορόφου από 35.000 δρχ. το μ2. 
ΣΩΠΑΤΑ κοντά στα είδη υγιει­
νής ΣΤΜΑΚΤΑΚΗ τετραόροφος 
σκελετός ISO μ2 ο κάθε όροφος 
μόνο 15.000.000 δρχ.
— ΟΙΚΟΓ.ΕΔΟ 2.160 μ2 με 35 
μέτρια πρόσοψη επί της εθνι­
κής Μοιρών με οικοδομή 100 
μ2' περίπου κοντά στις νέες α­
ποθήκες της ΚΣΟΣ σε καλή 
τιμή.

Πληροφορί ες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Έβανς 68 —- Τηλ. 241145 
(Π 289) 1—5

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) -ενσδοχειακές 
μονάδες (50) και (80) κλινών 
Γ.' τάξεως με εγκεκριμένα δάνεια 
έτοιμες για να αρχίσουν εργα­
σίες της ανέγερσής τους κοι 
βρίσκονται σε . προνομιούχες 
βόρειες παράθάλάϊσσιες περιο­
χές Κρήτης.

βι Έκταση (20) περίπου

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξαπλώστρες και­
νούργιες σε τιμή ευκαιρίας λό­
γω υγείας 50 — 100 τεμάχια. 
Πληροφορίες κ. Π. Φρουδαρσ- 
κη, ταβέρνα «’Χρυσό Ακρογιά­
λι» Στιαλίδα (στην κατηφοριά).

(Π 260) 1—2
OPEL REKCRNT καραβάν πω­
λείται. Μοντέλο 1980. Τηλέφ. 
281538. ώρες 6—8 απόγευμα.

(Π 259.) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψαροταβέρνα στην 
Αλικαρνασσό με εξασφαλισμένη 
πελατεία και πλήρη εξοπλισμό.
Τηλ. 225218. 

(Π245) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) Οικόπεδο 3.700 
τ.μ. επί της εθνικής, στις Γού­
βες, δίπλα στην ταβέρνα «ΚΥ- 
ΒίΕΛΒΙΑ» και 2) Οικόπεδο στου 
•Κόκκινη το Χάνι,. δεξιά της ε­
θνικής προς Αγιο Νικόλαο, όσα 
μέτρα θέλετε, με άδεια οικοδο­
μής ή χωρίς. Τηλ. 280120.

(Π 249) 1—θ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 κυψέλες με τα 
μελισσοσμήνη τους των 20 
'Πλαισίων. Υλικό σε άριστη κα­
τάσταση. Πληροφορίιες τηλέφ. 
0895 - 31466.

(Π 250) Τ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 400 σε 
πολύ καλή κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 251654, από 8 3 

μ·μ· 4 Λ
(Π 225) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανατρεπόμενο τρια- 
ξονικό τύπου MAN αριθ. 30240 
φιξ 26 τόννων σε αρίστη κα­
τάστασή. Εισφορά πληρωμένη, 
πανέτοιμο γιά εργασία. Τιμή 
δρχ. 3.850.000. Πληροφορίες 
τηλ. 01 - 2027484 και 2012077 
και Ηράκλειο 288873.

(Π 202) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα, άρ­
τια, οικοδομήσιμα, στον ΑΓΙΟ 
ΝΙΚΟΛΑΟ, 5 χιλιόμ. από την 
πόλη επί της εθνικής οδού Α/· 
Νικολάου - Ιεράπετρας, με θέα 
πανοραμική κοντά στη θάλασ­
σα. Πληροφορίες 0841 -23742

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη πα­
ντοπωλείου - κατεψυγμέα προ- 
Ί όντα, λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος. Πληροφορίες τηλέφωνο· 
237529, ώρες καταστημάτων.

— 23656, 
τάκη.

(Π 220) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

κ. Αντώνη Καψωρί-

1—6
370 τ.μ. αγροτεμα- 
οικισμού και 1.600

(Π 237) 1—7

χιά εντός 
ιεκτός οικισμού στην περιοχή

ΕΝΟΙΚ.ΑΖΕΤΛΙ

μαα» 52 ίππων. Πληροφορίες κ. 
Σταύρο, τηλ. 225523.

1—6(ΓΙ 293) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
φτιαγμένο. 
243170.

(Π 294) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

FUAT 125 ΣιΠΕΕΙΑΛ 
Πληροφορίες τηλέφ.

1—10 
τηλέφωνο επαγ,γελ-

ματικό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243170.

(Π 295) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΣΙΠ - 
ΠΑΚΥ. '83 μοντέλο, σε αρίστη 
κατάσταση και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 242223 
από 10 έως 1 και 227.633 9—11 
το βράδυ.

(Π 1286.) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός νέου 
σχεδίου πόλεως, εκτάσεως, 2 πε­
ρίπου στρεμμάτων επί της λεω­
φόρου Ιωνίας. Τηλ. 235834 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. 
Τηλ. 283150 — 242539.

(£610) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
35 τ.μ. καινουργή, τρίτος όρο­
φος, οδός Μελπομένης 6. 100 
μέτρα πριν τους Στρατώνες δε­
ξιά και οικόπεδο 750 μέτρα πε- 
ριμανδρωμένο για μάνδρα στην 
ίδια περιοχή. Τηλ. 286146.

(ΙΕ 612) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Μασταμπά 
λσυξ μονοκατοικία 3 δωματί-
ων, πανταχόθεν ελεύθερη, σε

235966.
(Π 285) 1—3

ΠΩΛΟΎΝΤΑΙ 3 τεπόζιτα υγρών 
καυσίμων 7.500 λίτρων, ενός έ­
τους ·με πόρτες και μετρητή. 
ιΠληροφορίες κ. Χρηστάκη, τη­
λέφωνα 0892)51588 — 51396.

(Π 288) 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNACK- 
Καφετερία με εξασφαλισμένοι ει­
σόδημα ,λόγω περιοχής και θέ-

Παλαι οκά στ ραυ, 300 μ. από τη 
θάλασσα. Πληροφορίες τηλέφ.
250511 — 250530, από 8—11

σεως. Τηλ. 243548. 
(|Π! 238)

στρεμμάτων ολόκληρη ή και 
κατά κομμάτια άρτια, που βρί­
σκεται στο Ακρωτήρι (Μάτι) ■ 
Αγιος Γεώργιος, δυτικά Λιμέ­
να Χερσονήσου.

γ) Αγρόκτημα (ελαιώνας) έκ-, 
τάσης (3) στρεμ μάτων στην πε­
ριοχή Κνωσού, Πληροφορίες 
τηλ. 226297.

(Π 284) 1—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΕΣΠΑ 200 C.C. 
Τηλ. 282799, από 8 π.μ. μέχρι 
2 μ.μ. και 236066 απογευματι­
νές ώρες.

(Π 179) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
TOYOTA COROLLA, μοντ. ’82, 
130'0 CC, σε αρίστη κατάστα­
ση με πολλά εξτρά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241.666.

(ina08) 1—6
1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτο­
κίνητο 1)2 τόννου HIUNDAI σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο 
284683.
2) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερί­
σματα εις παραλία Φόδελε. Τη­
λέφωνο 284683.
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο αρί- 
στης ποιότητας. Τηλ. 284683.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κέν­
τρο, οδός 1821. Πληροφορίες
τηλ. 286306. 

(Π 290) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 97 τ.μ. 
στην οδό Απολλωνίας 33. σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 286504.

(Π 282) 1—4
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
διαμέρισμα υποτελούμενο από 
ισόγειο και ημι υπόγειο στο 
Κερατσίνι Πειραιώς. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0894 - 22601.

(Π 280)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό 
στημα περιοχή Γούρνες, 
ξενοδοχείου Βασιλειάδη 
ΝΑ»), τηλ. 227.621.

(Π 175)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγεια

1—6 
κατά- 

έναντι 
(«ενι-

κατα-

(Π 164)

1—3

και 7—9 μ.μ. 
(Π 216) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται η τουρι­
στική επιχείρηό.η «ΚΡΗΤΗ» α­
πέναντι από ξενοδοχείο «Ειρή­
νη», Ιδομενέως 6. Πληροφορίες
εντός από 4—8 μ.μ. 

(Π 221)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες.
ροφορίες τηλ. 234024.

(Ζ 7114
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για 
τζίδικο οδός Ολυμπου 
τέλες, τηλ. 223524.

(Ζ712) .

1—6

Πλη-

σουβλα-
46, Πα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ομιλούσα 
την Αγγλική και Γερμανική για 
τουριστικό κατάστημα. Τηλέφ. 
226026.

(£67^), 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ζαχαροπλά- 
στης για απογευματινή απασχό­
ληση. Τηλ. 233192, από 3—5
μ.μ. και 9—11 μ.μ. 

(Ζ675) ,. a . 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω αναχωρήσεως, 
κατάστημα τουριστικών ειδών 
και. κάβα στις Γούβες κοντά 
©την παραλία. Τηλ. 281593, 6 
—10 μ.μ., κ. Γιώργο.

(Π 199) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Ιδομενέως, 39 τ.μ. Τηλέφωνο
280627.

(Π 194) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OREL Α- 
SKONA SR SUPER, Β' εξομή- 
νου '78. Τηλ. 284531, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π 186) 1-^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN 1100 περο-
σμένο από Κ.Τ.Ε.Ο., σχεδόν
καινούριο, Τηλέφ. 243444 — 
227772.

(Π 217) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή «Αμμουδάρα» 1.400 τ.μ·, 
πλησίον εκκλησίας 62 Μαρτύ­
ρων, με φως και νερό. Τηλέφ.
244394.

(Π 127) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο 
352 τ.μ. εντός σχεδίου στο Λ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 285556 —
283470.

(Π 210) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ράτσας Γιόρκ 
-Κσάιρ, ηλικίας ΙΟ μηνών, λό­
γω αλλαγής κατοικίας. Τιμή 20. 
000 δρχ. Τηλ. 243745—222078.

(Π 187) 1—6

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 151 τ.μ·· 
στη θέση σύνορο Παλαιό ΚΑ 
ΤΒΕ, γωνιακό. Πληροφορίιες 
Μυστρά 25 (Κορώνη), από 9 
π.μ. — 4 μ.μ.

(0169) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,250 τ.μ., 
παραθαλάσσιο, άρτιο, οικοδο­
μήσιμο στη θέση Χοχλοκάκια, 
περιοχή Γουβών, δίπλα στο 
κέντρο Χαρ. Σομπροβαλάκη. 
•Πληροφορίες τηλ. 243.764.

(Π 149) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 200 σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281600, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 96) 1—10

κήπο 250 μέτρωιΐ. Μόνο για 
δύο το πολύ άτομα. Είναι τύ­
που μικρής βίλας. Τηλ. 253222, 
ώρες 8—10 και 5—10.30 μ.μ.

(£617) . 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο τριάρι, 
λεωφόρος Ικάρου 84, τηλέφωνο 
243003, από 5 έως 8 μ.μ.

(Ε 596) 1—5

στήματα μεθ' υπογείου 160 τ. 
μ. και 50 τ.μ. πατάρι στην Λ. 
Κνωσού 100, Άγ. Ιωάννης, δί­
πλα στην Ηλεκτραγορά. Προ­
τάσεις μόνον σοβαρές. Τηλέφ. 
761015.

(Π 977) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με αμπέ­
λι 4 περίπου στρεμμάτων Πλη­
σίον Ηρακλείου περιοχή Κορα- 
κοβούνι. Τιμή λογική. Τηλέφ.
244109.

(Π 168) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CADET μοντ. 
’79 σε αρίστη κατάσταση. Η ε­
ξόφληση μετρητοίς. Τηλέφωνο 
224517.

(Π 234) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στην πλ. 
Δασκαλογίάννη, κατάλληλη για 
σΐανδήποτε χρήση. Τηλ. 225198

(Π 235) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Κερα- 
τόκαμτου παραθαλάσσιο οικό­
πεδο σε πολύ καλή θέση, 30 μ. 
από τη θάλασσα. Επίσης οικό­
πεδο στην περιοχή Δερμάτου. 
Μία κλούβα Φολξ Βάγκεν σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες καθημερινά, εκτός Κυριακής, 
από 7.30—5 μ.μ., τηλ. 236.666.

(Π 218) 1-Η1Ο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος βοηθός μα­
γείρου για την ταβέρνα «Αλ- 
κ,υάιγ» Κόκκινη Χάνι. Τηλέφωνο 
716129.

(Ζ·726) . 1—Ζ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για εργα­
σία οε τουριστικό κατάστημα 
γνωρίζουσα Αγγλικά - Γερμανι­
κά. Μας εξυπηρετεί και φοιτή­
τρια. Τηλ. 280531 — 230942.

(Ζ 728) 1τ-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252390.

(Ζ7ι24) 1—5
ΖΕΥΓΑΡΙ καθηγητών Φ. Αγω­
γής ζητά διαμέρισμα τριάρι με 
τους βοηθητικούς χώρους. Πλη­
ροφορίες τηλέφωνα 238227 και 
226063.

(Ζ 736) .
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ DILLERS για ζελε 
αδυνατίσματος εισαγωγής του 
ολυμπιονίκη Χ· Παπανικολάου, 
δοκιμασμένο στο δικό του κέν­
τρο αδυνατίσματος. Ποσοστά 
30ο)ο και δώρα. Πληροφορίες: 
237.248, ώρες 4—7 μ.μ.

(Ζ726) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός νταλίκας. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληροφο­
ρίες τηλ. 288873, από 08.00— 
15.00.

(Ζ 723) 1-—^4
ΑΠΟ ΤΟΝ Αγροτικό Ανθοκομι- 
κό Συν)σμό θραψανού ζητεί­
ται για άμεση πρόσληψη λογι- 
οτής πτυχιούχος Ανωτάτης 
Σχολής, γνωοίζων πολύ καλά 
Αγγλικά. Προ'υ'πηρεοία θα λη- 
φθεί ύπ' όψιν. Αιτήσεις θα γί­
νονται δεκτές στο γραφείο του 
Συνεταιρισμού μέχρι 15 Ιουλίου 
1986. Η αίτηση θα συνοδεύε­
ται και από βιονραφικό ση­
μείωμα. Πληροφορίες στο τηλ. 
C891 - 41240.

(Ζ 7-27) 6

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζη­
τούνται ελαιοχρωματιστές, βο­
ηθοί ελαιοχρωματιστών, πλα­
κάδες και εργάτες. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Πληροφορίες: Κα­
λοκαιρινού 203, α όροφος Ε-
μπειροτεχνική, τηλ. 281773, ώ­
ρες 9—2.30 και 6.30—8.30.

(Ζ 676) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
μόνιμη ή 
ληση στο 
25826.

(Ζ 660)

τεχνίτης πλακάς για 
προσωρινή απασχό- 
Ρέθυμνο. Τηλ. 0831)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για κο­
σμήματα και είδη δώρων εισα­
γωγής. Υψηλά κέρδη. Τηλέφωνο 
241391, ώρες καταστημάτων.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜ1ΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ 

Κοζίρη4 — πλ. Δασκαλογιάννη
Τηλ. 243.566

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

Διαμερισμάτων, καταστημάτων, 
οικοπέδων, αγροκτημάτων, πα­
ραθαλασσίων, επιχειρήσεων κ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 228.141 
απο 8 π.μ. — 4 μ.μ., έκτος Σαβ­
βάτου και Κυριακής.

(Π 183) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί OPEL RECORD 
αυτόματο, ολόκληρο, ατρακά- 
ριστο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
237127.

(Π 195) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιτσαρία 
— ρεστωράν σε κεντρικό ση­
μείο των Μάλίων, λόγω αναχω- 
ρήσεως. Πλήροφόρίιες τηλέφω­
να 0897 - 31992 μέχρι τις 3 μ.μ. 
και 31705 όλη μέρα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο μαζί με 
το ψυγείο των λουλουδιών. Τι­
μή 450.000 δρχ. Τηλ. 235.175.

(Π 203) 1-43
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός παραλιακός 6 
στρεμμάτων στο Φραγκοκά- 
στελλο. Έχει φως, νερό και ά­
δεια καταλληλότητας. Πληρο­
φορίες τηλ. 285033, ώερς 7-10
μ .μ.

(Π 200) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 289.479.

(Π 182) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ στη Δαιδά­
λου. Πληροφορίες στο τηλέφω­
νο 228014.

(Π Τ80) 1—3

(Π 197) 1—6

(Ζ 644·) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα­
στεί στην Καφετέριο - PUB 
«ΕΛΛΗ», Σμύρνης 4, έναντι 
«Μ εντ ιτε ρ ά ν ι α ». Πλη ροφο ρί ες 
εντός μετά τις 5 μ.μ. Τηλέφω­
νο 250820.

(Ζ 671) 1—'5
ΖΗΤΕΊΤΑΙ πωλήτρια έμπειρη, 
εμφανίσιμη, έώς 20 ετών για το 
ζαχαροπλαστείο «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙ- 
ΚΙΟΣ», τηλ. 234.587.

(Ζ 685) Ι—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ­
θηση χρυσαφικών, κοσμημά­
των. Αμοιβή ικανοποιητική. 
Πληροφορίες κ. Μιχάλη, τηλέφ. 
253345, ώρ«ς κιαταστημάτών.

(Ζ 604) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες. Πλιηρσ- 
φορίες τηλ. 281836 — 286068
— 250997.

(Ζ 612) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής Μαθημα­
τικών, για μαθήματα στα Γαλ­
λικά, σε Γαλλίδα μαθήτρια Α 
Λυκείου. Τηλ. 283934.

(Ζ 666) 1—1 °

λ.π.
(Π 60) 1—13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βαγόνι γερμανικής 
κατασκευής για επιβατικό αυτο­
κίνητο, ανοξείδωτο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252136.

(Π 228) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για υ­
πάλληλος γραφείου. Προ- 
υ πηρεσία σε Λογιστήριο 
απαραίτητη. Τηλ. 251633 
ώρες 10—12, πρωί.

(Ζ.725) 1—θ

ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ κυρία ζητείται 
μορφωμένη για ίδρυση και ε^μ^· 
τάλλευση Φροντιστηρίου 
νων Γλωσσών στην Κρήτη. 
χρειάζεται να γνωρίζει ξένη 
γλώσσα. Τηλ. 031)821742 — 
843948, Παπάφη 93, Θεσσαλο­
νίκη. ,.

(Ζ667) 1—10
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - PUB «Λένα» 
ζητεί κοπέλες για εργασία. Τηλ.
761178 Γούρνες Πεδιάδος. Πε­
ρισσότερες πληροφορίες ^ντός 
του καταστήματος,, κ. Λένα.

(Ζ β61)
ΠΑΡΑ του κ. Κων)νου Μπα- 
ντουβά ζητείται λογιστής μετά 
κάτωθι προσόντα: Να είναι 
πτυχιούχος Ανωτάτης Σχολής, 
να έχει γνώσεις Αγγλικής ,κοι 
προτιμητέος αν ομιλεί Γερμα­
νικά. Προ υπηρεσία απαραίτη­
τος ως επίσης βιογραφίφ ς®· 
με>ωμα και συστάσεις. Αμοιβή 
λίαν ικανοποιητική. Απασχόλη­
ση καθημερινή ώρες γραφείου 
(πρωί - απόγευμα). Τηλέφωνα 
242106 — 241350 — 243127, Κ.
Χαρούλα.

(Ζ 639) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
ταβέρνα «ΦΑΙΣΤΟΣ» στην Αγ· 
Πελάγιο. Πληροφόρϊεζ τηλέφ.
225.677. 1—ΙΟ
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι τεχνί­
τες και βοηθοί να εργαστούν 
σε εργοστ,άςιιο. επίπλων κουζί-
νας. Τηλ. 237475.

(Ζ 549) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός και βοηθός 
για οδοντοτεχνικό εργαστήριο. 
Γίαννίκου 25, τηλ. 241.380.

(Z59D 1—13

ρίξετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φώνείστε μας στο Πρατήρ-ιο 

βρίσκεται στο Ηράκλειοπου
τηλ. 284383.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως αυτοκίνητο - κλούβα τύ­
που VOLKSWAGEN εμπορικό με 
ραδιοκασετόφωνο, τέντα, σκά­
ρα και δύο ρεζέρβες, σε αρίστη 
κατάσταση και σε πραγματική 
ευκαιρία. Πληροφορίες τηλέφ. 
253648.

(Π 196) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο με και­
νούργιο εξοπλισμό στα Καμί­
νια, Ελύρου 52, δίπλα στο 
φούρνο Σταγάκη, με καλές προ­
οπτικές. Ευκαιρία. Τηλ. 224721

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. κλούβα σε καλή 
κατάσταση, με ραδιομαγνητό- 
φωνο, μοντέλο '78. Τιμή 440. 
000 δρχ, Τηλ. 281593, 7—9 μ. 
μ., κ. Γιώργο,

, (Π 229) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φοξ Βάγκεν 
κελεπούρι 240.000 δρχ. τοις με­
τρητοίς, ελαφρώς τρακαρισμέ­
νη, με καλή μηχανή. Τηλέφωνο 
283500.

(Π 232) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) διαμερίσματα 
στον Πόρο 95 μ2 προσόψεως 
προς 52 χιλ. το τ.μ. β) Στον 
Μασταμπά 75 τ.μ. προς 75 χιλ. 
το τ.μ., 106 και 95 προς 72 χιλ. 
το τ.μ., 85 τ.μ. προς 70 χιλ. 
το τ.μ. γ) ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ 100 
τ.μ. προς 58 χιλ. το τ.μ. και 
86 τ.μ. προς 60 χιλ. το τ.μ· δ) 
Μαγαζί 50 τ.μ. με πατάρι 25 τ. 
μ. σε πολυκατοικία στην Αγ. 
Τριάδα, είναι καφενείο πωλείται 
μαζί με πλήρη εξοπλισμό μόνο 
3 εκατομμύριια. Πληροφορίες 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ, τη­
λέφωνο 243.566.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρό μετόχι ή σταύ- 
λος προς ενοικίαση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243113, από 2—5 μ.μ.

(Ζ 650) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή από­
φοιτος Τεχν. Λυκείου χωρίς οι­
κογενειακές υποχρεώσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 221727 - 226712.

(Ζ651) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμένος 
να εργαστεί σαν ψήστης γύρου. 
Τηλ. 0897 - 31629.

(Ζ 653) 1“6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της ΕΡΓΑ- 
ΤΕΞ Α.Ε. εφαρμοστές - συντη­
ρητές - τορναδόροι. Τηλέφωνο
286888.

(Ζ 640) 1—10

Η ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ 
ΚΟΜΠΑΝΙΑ

«Τα Παιδιά της θεσ)νίκης» 
ζητά δουλειά στην Κρή­
τη. Τηλ. (031) 210453 
(031) 286044.

(Ζ649) 1—5

(Π’230) 1—5

ώρες καταστημάτων. 
(Π 189) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενυδρείο έπιπλο με 
βάση, τραπέζι με πόδια· τορνα- 
ριστά 1,20 μήκος κρύσταλλα 
ευρωπαΤκά με πλήρη μηχανι­
σμό και φωτισμό FLORA. Τιμή

ΑΠΟ την βιοτεχνία Επί­
πλων Κουζίνας Ν. Ανοστα· 
σάκη - Μ. Πασπάτη Ο.Ε. 
ζητούνται τεχνίτες Επι­
πλοποιοί. Πληροφ. στο 
τηλ. 222835 ή στο εργο­
στάσιο Λ. Ικάρου 9, ώρες 
7—2 μ.μ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένο ψυ­
γεία β' διαλογής, κατάσχεσης, 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 7. 
000 δρχ., κουζίνες 5.000, πλυ­
ντήρια 8.000 δρχ. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζομε το πα­
λιό σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. Μά­
χης Κρήτης 24, Χανιώπορτα,
τηλ. 241.753, 

(Π 969) 1—20

60.000 δρχ.
236801.

(Π 226)

Τηλ. 243137 — (Ζ662) 1—6

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 (1600 GO) 
σε καλή τιμή, λόγω αναχωρή- 
σεως. Τηλ. 220670, ώρες γρα­
φείου και 231444, νυκτερινές ώ­
ρες.

(Π 204) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμέ­
νο διόροφου οικοδομής με την 
άδειά του, ημιτελές στις Πατέ- 
λες, οδός Νεαπόλεως 34. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250511 - 250530, 
από 8—11 π.μ. και 7—9 μ.μ·

ΑΠΟ Επιχείρηση Καυσί­
μων - Πλυντηρίων - Βόυλ 
κανιζατέρ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Υπάλληλος (κοπέλα) με 
πείρα λογιστικών και Τα­
μείου. 2) Πλύστηςγια αυ 
τάματα πλυντήρια και με 
γρύλους. 3) Τεχνίτης 
Βουλκανιζατέρ. Πληροφο 
ρίες τηλ. 286900 και 281- 
233 όλες τις ώρες.

(Π 215) 1—10
(Ζ627) 1—10

(Ζ312)
ΑΠΟ βιοτεχνία, ετοίμων ενδυ­
μάτων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Κοπτο- 
ραπτούδες για ντιγκέλι και 2) 
Κόπτες. Πληροφορίες τηλέφ. 
238568, κ. Λέλα.

(Ζ 643) 1-15

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ με δύο παιδιά (8 
Ι?φ: 5 ετών) ζητεί από Σεπτέμ- 
βμιον ’86 κοπέλα χωρίς υπο­
χρεώσεις για πενθήμερη απα­
σχόληση στο Ηράκλειο με δυ­
νατότητα διαμονής. Συστάσεις 
απαραίτητες. Πληροφορίες τηλ. 
0897 - 22857, ώρες 19.00 — 
22.000, κυρία Κοίτη.

(Ζ654) 1-^
ΝΕΟΣ 26 ετών, απόφοιτος Λυ­
κείου, σμιλών καλά Αγγλικά και 
Σουηδικά και λίγα Γερμανικά, 
ζητά ανάλογη εργασία. Πληρο­
φορίες τήλ. 0892)43267.

.(Ζ 645) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέο ή νέος να μιλάει 
γερμανικά ή αγγλικά για βοηθη­
τική εργασία σε καφετέρια - θα­
λάσσια σπορ. BANANA C1-UB, 
Αγιο Πελαγία. Τηλ. 224569, ώ­
ρες 17.00 — 24.00.

(Ζ 682) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα ή κυ­
ρία για να προσέχει παιδί 3,5 
χρονών. Τηλ. 821224.

(Ζ 680) 1—θ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελ­
ματικό δίπλωμα παρά εταιρίας 
διανομών, θα προτιμηθεί έχων 
Ι.Χ. αυτοκίνητο. Πληροφορίες 
αυτοπροσώπως Μύσσωνος 12, 
πάροδος Λ. Δημοκρατίας, ένα­
ντι Γυμν. θηλέων.

(Ζ 678) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες να εργαστούν με ελεύθε· 

ι ρο ωράριο σαν ντήλερς σε και- 
ι νούργια και μεγάλη αποθήκη ε- 
' σωρούχων για γυναίκες, άνδρες 

και παιδιά. Εσείς που εργάζε­
στε ήδη σαν ντήλερς στα είδη 
αυτά, να ξέρετε ότι εμείς προσ­
φέρουμε το κάτι άλλο. Επισκε- 
φθείτε.μας για το συμφέρον 
σας. Ένωση Βιοτεχνών Εσω­
ρούχων, Γιαμαλάκη 19, Καμα­
ράκι. Τηλ. 241556.

(Ζ 646)
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Η στιγμή της υπογραφής του Κώστα Χανιωτάκη στον Ηρόδοτο. 
Από αριστερά ο υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων και ο Πρόεδρος 
του Ηροδότου κ.κ. Σκουρέλλος και Αρώνης, ο Ταμίας της ΠΑΕ - 

ΟΦΗ κ. Καζανάκης και ο ποδοσφαιριστής.

Επιστολές

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΗΣ “STAR SERVICE,, TIA
ΑΤΑΞΙΑ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
Αξιότιμε κ. Διευθυντά,

Η STAR SERVICE με όλη τη 
συναίσθηση της ευθύνης που 
την διακρίνει προκειμένου να 
ενημερώσει τους κ.κ. κατόχους 
Ι.Χ. αυτοκινήτων, αισθάνεται 
την υποχρέωση να φέρει στη 
δημοσιότητα αταξία που διέ- 
πραξε η συνάδελφος εταιρεία
EXPRESS SERVICE με 
να παραπλανήσει τους 
χους των αυτοκινήτων.

Διαφημίζει η εν λόγω

σκοπό 
κατά-

εται-

TO ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ TOY KTEO
KATA TON ΤΡΕΧΟΝΤΑ ΜΗΝΑ

Χθ£ς Σήμερα Αύριο

Ό Ηρόδοτος άπέκτποε 
Χανιωτάκη καί Καμίτοπ

ΔΥΟ μεγάλες μεταγραφικές ε­
πιτυχίες σημείωσε χθες ο Ηρό­
δοτος. Απέκτησε τον τερματο­
φύλακα του ΟΦΗ Κώστα Χα- 
Ύίωτάκη και τον επιθετικό των 
Χανιών Γιάννη Καμίτση.

ΚΑΙ οι δύο είναι ποδοσφαι­
ριστές μεγάλης αξίας και οπωσ­
δήποτε θα βοηθήσουν σημαντι­
κά την ομάδα της Αλικαρνασ­
σού στο πρωτάθλημα της νέας 
ποδοσφαιρικής περιόδου.

ΣΤΟΝ Ηρόδοτο ο Χανιωτά- 
κης δόθηκε για ένα χρόνο και 
με την σύμφωνο γνώμη του 
προπονητή του ΟΦΗ κ. Γκέ- 
ραρντ, ο οποίος ήθελε να απο­
κτήσει πείρα ο νεαρός τερμα­
τοφύλακας. Χαρακτηριστικό εί­
ναι το γεγονός ότι ο Χανιω-

τάκης θα πάει στην Ολλανδία 
με τον ΟΦΗ για προετοιμασία.

ΣΤΟ μεταξύ, κορυφαίος πα­
ράγων του Ηροδότου δήλωσε 
χθες ότι πρόκειται να γίνουν 
πέντε ακόμη μεταγραφές, πο­
δοσφαιριστών εγνωσμένης αξί­
ας, δεδομένου ότι το πρωτά­
θλημα της νέας περιόδου θα εί­
ναι το δυσκολότερο από την 
σύσταση του θεσμού της Γ' Ε­
θνικής, αφού θα «πέσουν» 10 
ομάδες.

ρεία ότι δήθεν ίδρυσε για Σας 
(συνδρομητάς) Σταθμούς Πρώ­
των Βοηθειών, πράγμα που 
αντίκειται στην κείμενη νομο­
θεσία.

Ήδη για την αταξία αυτή έ­
χουν επιληφθεί τα αστικά και 
ποινικά δικαστήρια και οι αρ­
μόδιες Υπηρεσίες, και έχουν 
κοινοποιηθεί σχετικά έγγραφα 
από το υπουργείο Υγείας και 
Πρόνοιας, τρ Μονομελές Πρω­
τοδικείο θεσ) νίκης, τη Δ)νση 
Συγκοινωνιών της Νομαρχίας 
θεσ)νίκης και τη Δ)νση· Μετα­
φορών του υπουργείου Συγκοι­
νωνιών προς την EXPttESS 
SERVICE που την υποχρεώνουν 
να συμμορφωθεί και να μη προ­
βαίνει σε τέτοιου είδους παρα- 
πλάνηση του κοινού.

Χαρακτηριστικά δίναμε σήμε­
ρα στη δημοσιότητα το πλή­
ρες κείμενο του εγγράφου που 
απέστειλε ο Υπουργός Υγείας 
και Πρόνοιας κ. Γιώργος Γεν­
νηματάς στην EXPRESS SER­
VICE:

κοινώσεις της Εταιρείας γ,α 
λειτουργία σταθμών Α' Βοη- 
|θειών, ασθενοφόρων αυτοκινή­
των κ.λ.π. από την Εταιρεία 
σας και ύστερα από σχετική 
έκθεση διοικητικής έρευνας της 
Επιθεώρησης Βόρειας Ελλάδας, 
επισημαίνουμε ότι:

1. Η οργάνωση και λειτουρ­
γία τέτοιων μονάδων παροχής 
υπηρεσήύν υγείας, (Σταθμοί 
Α' Βοηθειών, ασθενοφόρα αυ­
τοκίνητα κ.λ.π.) από ιδιώτες 
(φυσικά ή νομικά πρόσωπα) 
αντίκειται στην κείμενη νομο­
θεσία και σε κάθε περίπτωση 
απαγορεύεται χωρίς προηγού­
μενη έγκριση του Υπουργείου 
μας.
. 2. Η έντονη αυτή διαφήμιση 

παροχής υπηρεσιών υγείας στο 
πλαίσιο της επαγγελματικής 
δραστηριότητας της εταιρείας 
σας, που συνιστάται σόμφω- 
να [1ε το εγκεκριμένο καταστα­
τικό της, μόνο στην παροχή ο­
δικής βοήθειας με αυτοκίνητα

Ποιες κατηγορίες 
οχημάτων δά έξετασδοΰν

Από τη Διεύθυνση του ΚΤΕΟ 
Ηρακλείου ανακοινώνεται ότι 
αυτό το μήνα θα περάσουν από 
έλεγχο τα παρακάτω οχήματα.

Μέχρι και 4—Ί—86
Τα Επιβατηγό από ΗΚ —24 

21 μέχρι ΗΚ—2750
Τα ΦΟΡΤΗΓΑ (κάτω των 3. 

5 Τον. MB από ΗΚ—688! μέχ 
pt ΗΚ — 7520

Τα Φορτηγά (Ανω των 3,5 
Τον. MB) από ΗΜ—9101 μέχρι 
ΗΝ -- 1900

Από 7—7—86 μέχρι και 11— 
7—86

ΑΔΙΑΘΕΤΗΣΕ
ΕΝΩ ΚΟΥΜΠΟΥΣΕ
ΚΑΙ ΠΕΘΑΝΕ
ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

Ενιωσε ξαφνική αδιαθεσία ε-

συνδρομητών 
αυτών, ενόψει

και επισκευή 
και της αρ.

3972)1985 απόφασης του Μο­
νομελούς Πρωτοδικείου Θεσσα­
λονίκης, ΣΥΝΙΣΤΑ ΠΑΡΑΠΛΑ- 
ΝΗΣΗ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΥ.

Μετά από αυτό: παρακαλού- 
με να απόσχετε από κάθε πα­
ραπέρα δραστηριότητα στον 
τομέα αυτό και να περιοριστεί­
τε αποκλειστικά και μόνο στις 
δραστηριότητες που απορρέουν

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ, κ ατ α βάλλε τ α ι 
προσπάθεια να εξασφαλισθεί η 
συνεργασία ενός καλού προπο­
νητή, ο οποίος θα μπορέσει να 
αξιαποιήσει το υλικό και να μο­
ντάρει μια ομάδα αξιώσεων.

Μικρά όΑΑό ένδιαφέροντα
9 ΤΗΝ προσεχή Τετάρτη, υπό 
το φως των προβολέων θα διε- 
ξαχθεί στα Χα νιά ο αγώνας των 
Μικτών Ομάδων Χανιών και Η­
ρακλείου, για το Κύπελλο Πό­
λεων, που διοργανώνει η ΕΠΟ'. 
Τρεις Ενώσεις της Κρήτης και 
η Ένωση Δωδεκάνησου ανή­
κουν σε ένα Όμιλο και η νική­
τρια θα παίξει με την νικήτρια

στα γραφεία του Συλλόγου.

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
Δ)ΝΣΗ ΙΑΤΡΙΚΗΣ 
ΑΝΤΙΛΗΨΗΣ
ΑΠ Α3Β)ΟΙΚ. 8473)8.5.86 
Πληρ. Θ. Βυθόπουλος
ΛΟΚ. 545
Προς την EXPRESS SERVICE
Α.Ε. Ανδριανουπόλεως 2, 

©εσ)νίκη

από το καταστατικό της I 
ρείας σας.

Ο Υπουργός 
Γιώργος Γεννηματάς

Εται-

νώ κολυμπούσε, ,μεταφέρθηκε 
στο Βενιζέλειο και Μγή 6>ρα αρ 
γότερα εξέπνευσε.

Πρόκειται για τον συνταξιού 
χο δάσκαλο Μανόλη Ξυδιανάκη 
66 ετών, κάτοικο Ηρακλείου, Λ 
Θερίσσου 400, ο,οποίος κολυμ­
πούσε χθες το απόγευμα στη θα 
λάσσια περιοχή της Βαγιας. 
Στις 5. 45' ένιωσε αδιαθεσία κά 
λεσε σε βοήθεια αμέσως. Από 
άλλα άτομ^μ που βρίσκονταν 
στην πλαζ, μεταφέρθηκε στο· 
Βενιζέλειο όπου εξέπνευσε στις 
7.30μ,μ.

Τα Επιβατηγό από ΗΚ—2751 
μέχρι ΗΚ 3320

ΤΑ Φορτηγά (Κάτω των 3,5 
Τον. MB) από ΗΚ—7521 μέχρι 
ΗΚ — 8150

Τα Φορτηγά (Ανω των 3,5 
τον. Μ13) από ΗΝ! — 1901 μέχ 
ρι ΗΝ 3150

Από 14—·7—86 μέχρι και 18
—7—86

Τα Επιβατηγό από ΗΚ — 33 
21 μέχρι ΗΚ— 3920

Τα Φορτηγά (Κάτω των 3,5 
Τον. MB) από ΗΚ—8151 μέχρι 
ΗΚ — 8780

Τα Φορτηγά (Ανω των 3,5 
Τον. MB) από ΗΝ 313Ί μέχρι 
ΗΝ—5900 '

Από 21—7—86 μέχρι και 25 
—7—86

Τα Επιβάτηγά από ΗΚ 3921 
μέχρι ΗΚ — 4500

Τα Φορτηγά (Κάτω των 3,5 
Τον. MB) από ΗΚ 8781 μέχρι 
ΗΚ 9550

Τα Φορτηγά (Ανω των 3,5 
Τον. ΜιΒ) από ΗΝ — 59Ο1; μέχ 
ρι ΗΝ 8200

Από 28—7—86 μέχρι και 1— 
8—86
Τα Επιβατηγό από ΗΚ— 4504 

μέχρι και ΗΚ—5000
Τα Φορτηγά ((Κάτω των 3.5 

Τον. MB) από ΗΚ — 9551 μέχ 
ρι και ΗΜ — >1121110

Τα Φορτηγά (Αν«> των 3,5 
Τον. MB)· από ΗΝ — 8201 μέχ 
ρι ΗΝ 9999.

ΑΠΟ τη χθεσινή συνάντηση του κ. Νομάρχη με τους δημοσιο­
γράφους: Η συζήτηση είναι γύρω από τα μεγάλα προβλήματα του 
νερού και τον ΑΗΣ Λινοπεραμάτων, που απασχολούν αυτό το διά 
στημα τους Ηρακλειώτες. «Το θέμα του νέου ΑΗΣ δεν είναι μόνο 
θέμα του Ηρακλείου, αλλά όλης της Κρήτης», λέει ο κ. Νομάρχης, 
«Ναι, αλλά τις διαμαρτυρίες του κόσμου, εσείς θα τρέχετε να τις 
αντιμετωπίζετε», παρεμβαίνει ένας συνάδελφος. «Συνηθισμένα τα 
βουνά απ' τα χιόνια», ήταν η απάντηση - καρφί του κ. Νομάρχη. 
Κι ήταν η όλη αλήθεια.

ΕΝΑ πανόραμα ,τραγουδιών και χορών απ’ όλη την Ελλάδα 
παρουσιάζει σήμερα και αύριο το χορευτικό τμήμα του Λυκείου 
Ελληνίδων Ηρακλείου με τη διεύθυνση του γνωστού δάσκαλου 
Παναγ. Τσαγκαλίδη. Οι παραστάσεις δίνονται στο Κηποθέατρο 
«Καζαντζάκη» στις 10 το βράδυ. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει χο 
ρούς και τραγούδια της Κρήτης, της Εύβοιας, του βόρειου Αιγαί 
ου, της Ηπείρου, της Επτανήσου, της Κύπρου, της Μακεδονίας, 
της Θράκης, των Κυκλάδων, της Δωδεκανήσου κ.ά. Η σκηνοθεσία 
και η διδασκαλία των χορών είναι του Παναγ. Τσαγκαλίδη, η μου- 
σική επιμέλεια του Βασίλη Σκσλιώτη και παίζουν οι μουσικοί Βασ. 
Σκαλιώτης (κλαρίνο), Κώστας Ηλίας (βιολί), Νίκος Καρατάσος 
(σαντούρι), Ιωάννης Κώττας (λαγούτο), Ιωάν. ΜΗρατζίδης (κρου 
στά), Δημ. Πασπαράκης (λύρα), Κώστας Κατσουλιέρης (λαγού­
το), Στέλιος Δεληδάκης (λαγούτο).

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ σήμερα για πέμπτη μέρα, οι εκδηλώσεις της 
Ναυτικής Εβδομάδας. Στις 10 το πρωί θα πραγματοποιηθεί γυμνά 
σιο εγκατάλειψης πλοίου από Ε)Γ - Ο) Γ σκάφος της ΑΝΕΚ, πού 
θα βρίσκεται στο λιμάνι μας. Την ίδια ώρα θα γίνεται εκμάθηση 
κολύμβησης του κοινού στο Εθνικό Κολυμβητήριο. Από τις 5 μέ­
χρι τις 7 το απόγευμα οι ομάδες κωπηλασίας και ιστιοπλοΊ'ας 
του ΝΟΗ θα κάνουν αγώνες επίδειξης στο λιμάνι. Τέλος στις 8 το 
βράδυ το χορευτικό συγκρότημα του πολιτιστικού συλλόγου Δα 
φνών θα χορέψει Κρητικούς χορούς στην πλατ. Ελευθερίας. >

του Ομίλου Πελοποννήσου,
στον οποίο παίρνουν μέρος οι 
Μικτές Ομάδες των Ενώσεων 
Κορίνθου. Καλαμάτας, Πάτρας 
και Πειραιά.

• ΕΠΙΣΗΜΑ ζήτησαν από τον 
ΠΟΑ τον ποδοσφαιριστή Σωτή­
ρη Σινάνη, ο Εργοτέλης και ο 
Ηρόδοτος. Ο Γενικός Αρχηγός 
του ΠΟΑ κ. Στρατός Γεωργιάδης 
είπε στους εκπροσώπους των δύο 
Συλλόγων ότι θα πρέπει να επα- 
νέλθουν μόλις εκλεγεί η νέα Διοί 
κηση της ομάδας του Ατσαλέ­
νιου, δεδομένου ότι δεν είναι δυ 
νατόν να γίνουν αυτή την στι­
γμή διαπραγματεύσεις.

Με αφορμή διαφημιστικές 
καμττάνιες στον Τύπο και ανα-

Όλα αυτά βέβαια χωρίς να 
έχομε καμιά πρόθεση να ζημιώ­
σουμε την συνάδελφο εταιρεία. 
Απλά πιστεύουμε πώς με γνώ­
μονα πάντοτε την εντιμότητα 
,και την αξιοπιστία των προθέ- 
ίσεών μας, θα πρέπει να προσφέ­
ρουμε τις υπηρεσίες μας στο 
ικοινωνικό σύνολο.

Δεν είμαστε όμως διατεθει­
μένοι να επιτρέψαμε τέτοιου; εί­
δους ενέργειες που: εκθέτουν 
τον κλάδο μας και υποτιμούν 
τη νοημοσύνη του λαού μας..

• ΔΕΝ υπήρχε απαρτία και έ­
τσι δεν πραγματοποιήθηκε χθες 
βράδυ η Γενική Συνέλευση των 
μελών του ΠΟΑ, για την ανάδει 
ξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου. 
Κατόπιν αυτού η Συνέλευση θα 
πραγματοποιηθεί στις 8 το βρά
δυ του Σαββάτου 5 Ιουλίου,

• ΣΤΑ πλαίσια των εκδηλώσε 
ων της Ναυτικής Εβδομάδας θα 
γίνουν σήμερα, από 10—12 το 
πρωί στο κολυμβητήριο Ηρακλεϊ 
ου μαθήματα κολύμβησης. Εξάλ 
λσυ από 7—9 στο λιμάνι του Η­
ρακλείου θα γίνει από τον ΝΟΗ 
επίδειξη κωπηλασίας - ιστιοπλο’ί' 
ας.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓίνίΑ
2-7-1986 Λυπούμαστε ειλικρίινά για την

Ν. Υόρκης 135,89 .141,50 απαράδεκτη αυτή ενέργεια· τπ.ς
Δ. Γερμανίας 62,10 64,66 EXPRESS SiERVilOE σε βάρος
Παρίσι 19,48 20,26 ανυποψίαστων συνδρομητών, α­
Λονδίνου 209,03 217,65 πό τους οποίους ζητούμε συ­
Ελβετία 76,15 79,29 γνώμη για λογαριασμό της EX­
Ολλανδίας 55,28 57,56 PRESS SERVICE.
Ιταλίας 100 μ. 9,07 9,44 Με τιμή
Δανίας 16,77 17,46 STAR SERVICE
Αυστρίας 8,85 9,22 Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων
Σουηδίας 19,18 19,97 Υπεύθυνος: Χωστής Παπαγεωρ-
Νορβηγίας 18,18 18,93 γίο,υ.

ΠΑΙΔΙ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑ
ΣΑΣ πληροφορούμε 

πέρσι έτσι και φέτος
ότι όπως
η

Γραμματεία Αθλητισμού 
νεργασια με τους Δήμους

Γενική 
σε συ 

: έθεσε

ετών. Για το Δήμο 
οι εγγραφές /ίνονται 
από 730 έως 1430

Ηρακ>,είον 
κάθε μέρα 
στο Δήμο

σε εφαρμογή το πρόγραμμα παι 
δί και Θάλασσα για παιδιά 6—12

και στο γραφείο του Αντιδημα 
ρχου κ. Ρομπογιαννάκη τηλ. 
282142.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΠΑΕ - ΟΦΗ κάνει γνωστό στους παλαιούς κατόχους 

αμπονε της θύρας των επισήμων, ότι μπορούν να1 αποκτή­
σουν τα νέα αμπονέ περιόδου 1986-87 αντί 30.000 δρα­
χμές το καθένα. Επίσης, οι κάτοχοι των αμπονέ της θύρας 6 
που η τιμή τους ήταν 17.000, μπορούν να αποκτήσουν και 
αυτοί τα νέα, αντί 22.000 δρχ. το καθένα. Δίδετε προθε­
σμία στους παλαιούς κατόχους να αποκτήσουν τις ίδιες θέ 
σεις μέχρι 30 Ιουλίου. Από 1 Αυγούστου τα τυχόν απούλη­
τα θα διατεθούν ελεύθερα.

ΚΗΗΕIΑ
Τον προσφιλή μας σύζυγο, πατέρα και αδελφό

ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΥΡΚΟΥΛΟ
Ετών 86

που πέθανε προχθές κηδεύομε σήμερα Πέμπτη και ώρα 11 πμ 
από την οικία μας οδός Παρασκευοπούλου 117. Η νεκρώσι 
μη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Παναγίας Μασταμπά.

Οι τεθλιμμένοι
Η σύζυγος: Αγγελική Κούρκουλου.
Τα τέκνα: Αγγελος Κούρκσυλος, Μαρκίτα και Ανδρέας Πα- 
στελά. Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

Ν ΠΑΕ-ΟΦΗ λόγω προγραμματισμένων εργασιών στην 
βορεινή κερκίδα, δεν θσ μπορέσει να εκδόσει τα άλλα αμπο- 
νέ, και ειλικρινά λυπάται γΓ αυτό.

Αν υπάρξει νεώτερη εξέλιξη στο θέμα των οικοδομικών 
εργασιών θα ενημερώσουμε αμέσως τους φιλάθλους.

Από το Γραφ. Δημ. Σχέσεων ΠΑΕ - ΟΦΗ.

Το καινούργιο τηλέφωνο στο Ξενοδοχείο

« ΑΡΙΑΔΝΗ » 
στην Αρβη - Βιάννου, είναι: 

0895 - 71300

ΔΙΑΚΟΠΕΣ 
ΣΤΑ ΚΑΝΑΡΙΑ ΝΗΣΙΑ 
(ΤΕΝΕΡΙΦΗ — ΛΑΣ ΠΑΛΜΑΣ)

ΑΠΟ 81.550
* 8 μέρες παραμονή (7 νύκτες)
★ 
★

★

★

Δίκλινα δωμάτια, με ιδιαίτερο λουτρό - WC 
-ενοδοχεϊα της επιλογής σας (3, 4 και 5 αστέρων, ή HO­
TEL APPARTMENTS)
Με πρωινό, ημιδιατροφή ή πλήρη διατροφή (κατά την 
επιλογή σας)
Αεροπορικά εισιτήρια από) εις Ηράκλειο
Μεταφορές από ) προς τα αεροδρόμια εξωτερικού
Δυνατότης επί πλέον παραμονής στα Κανάρια ή στην 
Μαδρίτη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε ολόψυχα τους συμμετάσχοντας στο βα­

ρύ πένθος μας για το θάνατο της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΗΡ. ΣΠΑΝΑΚΗ
Πρεσβυτέρας

Ο σύζυγος: Ηρακλής Σπανάκης, Ιεροδιδάσκαλος.
Τα παιδιά: Μανώλης - Μαρία, Παπαμιχάλης - Μαίρη, Νίκος 
Μαρίνα. Ο εγγονός: Ηρακλής.

«APOLLONIA DISCO»
ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ, Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΚΠΛΗΞΗ

Προγραμματισμένες αναχωρήσεις γκρουπς 12)8, 24)8 
και 7)9 (δήμερα)
Για μεμονωμένους εκδρομείς, αναχωρήσεις καθημερινές 
(με προειδοποίηση 2 εβδομάδων).

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
Μουρέλλου 5, Γ' όροφος, Τηλ. 289589 και 227784

ΦΟΥΜΗΣ ΤΡΑΒΕΛ ΣΥΣΤΕΜ

ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Κάτω Γούβες, σκυλάκι 
μαύρο, κουρεμένο, με κομμένη ουρά ΚΑΝΙΣ.

<, Παρακαλεϊται όποιος το είδε, να τηλεφωνήσει 
S στο 234-140.

ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΠΙΚΙΝΙ ΠΑΡΤΥ 
Χορεύοντας και διασκεδάζοντας 

θα βγάλουμε την 

MIS ΜΠΙΚΙΝΙ 
ΠΟΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΩΡΑ

Την ΚΥΡΙΑΚΗ 6-7-1986 

Δηλώστε συμμετοχή 

στο Τηλ.: 821604 από 8 μ.μ., κ. ΑΝΤΩΝΗ.

ΘΕΡΙΝΟ ΠΙΑΝΟ ΡΕΣΤΟΡΑΝ

ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
(ΦΟΙΝI ΚΙ Α)

ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΕΝΑΡΞΗ ΘΕΡΙΝΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4 ΙΟΥΛΙΟΥ 

Με ελληνική παραδοσιακή και ευρωπα ϊ κή Κουζίνα.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΘΕΣΕΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου έχοντας 
υπόψη:

— Το Α3α)σικ. 5228)19-4-1985 έγγραφο του Υπουργείου Υγεί­
ας και Πρόνοιας.

— Τις Α3α)οικ. 5217)19-4-1985, Α3α)οικ. 4582)7-3-1986, Α3α) 
σικ. 4581)7-3-1986 Κοινές Υπουργικές αποφάσεις που αφορούν τη 
σύσταση των Κ.Υ. Αρκαλοχωρίου, Μοιρών και Αγίας Βαρβάρας.

—· Το άρθρο 14 του Ν. 1397)83 (Εθνικό Σύστημα Υγείας)
— Το με αριθ. πρωτ. Α3α) οικ. 9889)2-6-86, έγγραφο του Υπουρ 

γιείου Υγείας, Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων.
— Το Α3α) σικ. 3174)14-2-86 τέλεξ του Υπουργείου Υγείας, Πρό 

νότας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων.
— Την αριθ. 267)22)11-6-86 απόφαση του Δ.Σ. του Νοσακο-

«ΑΞΙΕΣ, προσδοκίες, διαψεύσεις στο σύγχρονο γάμο» είναι το 
θέμα της σημερινής ημέρας στο διεθνές συνέδριο, με θέμα το γά 
μο, που γίνεται στο Ρέθυμνο. Εισηγήσεις θα κάνουν οι Δ. Λιαρός, 
Γ; Παναγιωτόπουλος, Δ. Κυριαζής, Σ. Κανσίμο, Σ. Παναγιωτο- 
πούλου, Χρ. Αντωνοπούλου, Μ. Νίλσεν, Τ. Ορμετζάνο, Μ. ΓκουΤ- 
τούνι, Σ. Καλλαντζή, ενώ θα γίνει και συζήτηση στρογγυλής τρα 
πέζης, που θα συντονίσει η κ. Ο. Πανοπούλου - Μαράτου.◄---- ►

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ μεθαύριο Σάββατο η έκθεση του συμπολίτη 
μας ζωγράφου Μπότη θαλασσινού. Η έκθεση φιλοξενείται στην 
αίθουσα της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου και είναι ανοικτή 10_ 1 
τό πρωί και 5—10 το βράδυ.

ΜΗΜΙΗΙΙΙ ΜΙΙΜΟΝ

μείου μας.
ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

... ..41'

Με τις διατάξεις του Ν. 1057)80 άρθρο 2, για την κάλυψη κενών 
οργανικών θέσεων των Κ.Υ. Αρκαλοχωρίόυ, Μοιρών και Αγίας 
Βαρβάρας τις παρακάτω θέσεις ως εξής:

— Μία 
— Δύο 
— Δύο 
— Μία 
— Μ'ΐα

Κ.Υ. ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ
(1) θέση Διοικητικού - Λογιστικού ταυ κλάδου AT
(2)
(2)
(1)
(1)

κλάδου ΑΡ ή ΜΕ
— Μία 

δου
— Μία 
— Μία 
— Μία 
— Μία 
— Μία

θέσεις Νοσοκόμων του κλάδου ΑΡ
θέσεις Επισκεπτριών του κλάδου ΑΡ 
θέση Καιν. Λειτουργού του κλάδου ΑΡ
θέση Ιατρικών εργαστηρίων (πσρασκευαστού) του

(1) Θέση Ραδιολογίας - Ακτινολογίας (χειριστού) του κλά 
ΑΡ ή ΜΕ
(1) θέση Διοικητικού του κλάδου ΜΕ
(1) θέση Αποθηκαρίου του κλάδου ΜΕ
(1) θέση Γενικών Συντηρητών του κλάδου ΜΕ
(1) θέση Κηπουρών του κλάδου ΜΕ ή ΣΕ
(1) θέση μαγείρων του κλάδου ΜΕ ή ΣΕ με 3ετή προ'υ'-

πηρεσία
— Mio (1) θέση οδηγών αυτοκινήτων του κλάδου ΜΕ ή ΣΕ με δί· 

πλωμα οδηγήσεως Β' Κατηγορίας.
— Μία (1) θέση καθαριστριών του κλάδου ΣΕ
— Μία
— Δύο

— Μία

(1) θέση τραπεζοκόμων του κλάδου ΣΕ
(2) θέσεις τραυματιοφορέων του κλάδου ΣΕ

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΜΟΙΡΩΝ
(1) θέση Νοσηλευτικού προσωπικού ταυ κλάδου ΑΡ

— Τέσσερεις (4) θέσεις επισκεπτριών του κλάδου ΑΡ
— Μία (1) θέση Κοινωνικής Λειτουργού του κλάδου ΑΡ
— Μία (1) θέση Ιατρικών εργαστηρίων (παρασκευαστού) 

κλάδου ΑΡ ή ΜΕ
— Μία 

δου
— Μία 
— Μία 
— Μία 
— Δύο

(1) 
ΑΡ 
(1) 
(D

του

θέση Ραδιολογίας - Ακτινολογίας (χειριστού) του χλά 
ή ΜΕ
θέση Τεχνικού (Συντηρητής) του κλάδου ΜΕ
θέση μαγείρου του κλάδου ΜΕ

(1) θέση Τεχνικών - οδηγών του κλάδου ΣΕ
(2) θέσεις βοηθητικού - Υγειονομικού προσ)κού (τραυμα-

τιοφορείς) του κλάδου ΣΕ.
Κ.Υ. ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

— Μία (1) θέση Διοικητικού - Λογιστικού του κλάδου AT
— Μία (1) θέση Νοσηλευτικού προσ)κού του κλάδου ΑΡ
— Τρεις (3) θέσεις επισκεπτριών του κλάδου ΑΡ
— Μία (1) θέση Κοιν. Λειτουργού του κλάδου ΑΡ
— Μία (1) θέση ιατρικών εργαστηρίων (παρασκευαστού) 

κλάδου ΑΡ ή ΜΕ
του

— Μία (1) θέση Ραδιολογίας - Ακτινολογίας (χειριστού) του κλά
δου ΑΡ

— Μία 
— Μία 
— Μία 
— Μία 
— Δύο

(1)
(1)
(1)

ή ΜΕ
θέση Διοικητικού - Λογιστικού του κλάδου ΜΕ 
θέση Τεχνικού - (συντηρητής) του κλάδου ΜΕ 
θέση μαγείρου του κλάδου ΜΕ

(1) θέση Τεχνικού - οδηγού του κλάδου ΣΕ
(2) θέσεις βοηθητικού - Υγειονομικού προσωπικού (τραυ

ματιοφορέων) του κλάδου ΣΕ
— Μία (1) θέση Εργάτη - Αποθηκαρίου του κλάδου ΣΕ

Προθεσμία:
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων και λοιπών δικαιολογητικών ορί­
ζονται δεκατρείς (13) εργάσιμες ημέρες οπό 2)7)86 έως 18)7)86.

Δικαιολογητικά:
Οι ενδιαφερόμενοι για τις θέσεις μπορούν να υποβάλλουν αίτηση 
(έντυπη χορηγείται από το Νοσοκομείο) και τον αντίστοιχο τί­
τλο σπουδών, για την θέση που επδιώκοον.

Αιτήσεις μετά την λήξη των προθεσμιών δεν γίνονται δεκτές.
Για περισότερες πληροφορίες μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να 

απευθύνονται στο γραφείο προσωπικού του Νοσοκομείου κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες στο τηλέφωνο 234-600 (κ. Ιωάννη Καλ 
λέργη).

Ηράκλειο 30-6-1986
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ., α.α.

Λεβεντάκης Ιωάννης

Συνέχεια από την 1η σελ. 
Αννα 2)θ 18ο Ηρ. 16-10, Τσάλη 
Ασπασία 2)θ 22ο Ηρ. 1Θ-10.

Μεταθέσεις - Τοποθετήσεις 
Νηπ)γών σε Νηπ)γεία 
Υπαίθρου
Καπετανάκη Αγγελ· 1 )Θ Μεσο­

χωριού 17-13, Λιλή Μαρία 1)θ 
2ο Μαλΐων 12, Αρναουτάκη Ζωή 
1)θ Καλλιθέας 11, Πολομαρκάκη 
Ελένη 1)θ Μουλίωνθ, Στειακάκη 
Μαρία 2)θ 1ο Αρχανών 9-7, Στα 
θάκη Μαρία 1 )θ Αγ· Σύλλα 9-7, 
ΜΟΥριπλή Δέσποινα 1)θ Καλεσί- 
ων 9, Μπλαζουδάκη Δέσπ. 1) θ Ε­
πισκοπής 6, ΑΤβατίδη Σοφία 1)θ 
Ροδιάς 6, Μαραγκουδάκη Κυρία 
κή 2) θ Δαφνών 6, Αναπάκη Καλ. 
2)θ Ιο Κρουσώνα 5, Ασλανίδου 
Αφροδ. 1)θ Σγουρο·κεφαλίου 5, 
Δαμουλάκη Γεωργία 1)θ Αχλάδας 
5, Μπουλνταδάκη Μαρία 2)θ Γέρ 
γερής 6, Χατζηγιάννη Ευανθ. 1)θ 
Κλήματος 5, Κοικολάκη Ζαχαρ. 
1)θ Μονής 4, Βαμβακίδη Βαρβ. 
1)θ Λευκοχωρίου 3, Μπεσλίκα 
Καλλ. 1) θ Μητροπόλεως 3, Φά- 
τση Ελένη - Ελευθερία 1)θ 3οΤυ 
μπακίου 3, Σισμάνη Σταυρούλα 
1)θ Αγ. θωμά 3, Αδαμίδου Αιμ. 
2) θ 2ο Αρκαλοχωρίου 3, Στούμ- 
πη Ευαγγ. 1)θ Καρδιαμιανών 3, 
θεσδωράκογλου Αρχ. 1)θ Άρ- 
βης 3, Ρακιτζή θεοδώρα 1)θ Πο 
ταμιών 3, Σαβιολάκη Μαρία 1)θ 
Καστελλίου Καιν. 3, Αιόλιου Σο 
φία 1)θ Γαρίπας 3, Καλλιτσουνά 
κη Καλλ. 1)θ Πιτσιδϊων 3.

Νηπ)γοί που παραμένουν 
στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ 
Παπουτσάκη Μαρία, Σταματά 

κη Ηλέκτρα, Βελή Μαρία, Γκουν- 
τάντση Παρασκ., Χατζάρα Φωτ., 
Γουναροπούλσυ Ελένη, Κωνσταν 
τάκη Μαρία, Καστρινάκη Μαρία.

Οι παραπάνω Νηπ)γοί καλούν­
ται μέσα σε πέντε (5) ημέρες α­
πό τη δημοσίευση του πίνακα να 
υποβάλουν νέα δήλωση τοποθέ 
τησης για τις απομένουσες κενές 
θέσεις Νηπ)γών. Στην περίπτωση 
που δεν θα υποβάλουν οι παρα­
πάνω δήλωση τοποθέτησης θα 
τοποθετηθούν χωρίς δήλωσή 
τους για πλήρωση κενών θέσεων 
Νηπ)γείων.

Κενές θέσεις Νηπ)γωγών
1)θ Αγ. Βασιλείου Βίαν., 1)θ 

Αντισκαρίου, 2)θ Ασημιού 1 θέ 
ση, 1)θ Ασκών, Τ)θ Αχεντριά, 
1)θ Αφρατίου, 1)θ Αρχαγγέλου, 
1)θ Βοριζίων, 1)θ Γκαγκαλών, 
1)θ Δεματιού, 2)θ Ζαρού Ιο, 2 
θέσεις, 1)θ Καμαρών, 1)θ Κα- 
σταμονίτσας, 1)θ Καρκαδιώτισ 
σας, 1)θ Λιγορτύνου, 1)θ Μαγαρι 
καρίου, 1)θ Μεγ. Βρύσης. 1)θ Ξι

δά, 1)θ Παναγιάς Πεδ., 1)θ Παρ 
τίρων, 1)θ ΠαγαΤδακίων, 1)θ 
Ροτασίου, 1)θ Ρουσοχωρίου, 1)θ 
Σκινιά, 1)0 Σκουρβούλων, 1)θ 
Στερνών, 1)θ Στόλων, 1)θ Τσι- 
φούτ Καστελλίου.

Υποβολή Αιτήσεων 
θεραπείας

Για τυχόν λάθη ή παραλείψεις 
στην απόφαση του ΠΥΣΠΕ οι 
ενδιαφερόμενοι έχουν το δικαίω 
μα να υποβάλουν στο ΠΥΣΠΕ 
μέσα σε πέντε (5) ημέρες από τη 
δημοσίευση του πίνακα σχετική 
αίτηση που να αναφέρεται στη 
διόρθωση συγκεκριμένων λαθών 
ή παραλείψεων.

Ηράκλειο 30 Ιουνίου 1986
Ο Πρόεδρος του Π.Υ.Σ.Π,Ε.

Νομού Ηρακλείου
Στυλιανός Μανουσέλης

Η ΔΗΜ.ΑΝΑΝΕΩΣΗ
ΔΕΝ ΣΤΗΡΙΖΕΙ
ΤΟΝ κ. ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ

ΑΠΟ το Γραφείο Τύπου 
της Νομαρχιακής Γραμματείας 
Ηρακλείου της Δημοκρατικής 
Ανανέωσης λάβαμε την παρα 
ρά κάτω ανακοίνωση.

ΕΝ σχ,έσει με την κάθοδο 
του κ. Γιώργου Ανδρεαδάκη 
στις επικείμενες Δημοτικές εκ­
λογές και τα αναγραφεντα εκ 
μέρους ου στον Τύπο, σας γν<» 
ρίξουμε ότι η κάθοδος αυτή του 
κ. Ανδρεαδάκη ως υποψήφιου 
Δημάρχου Ηρακλείου ουδεμίαν 
επίσημον σχέσιν έχει με το 
Κόμμα της Δημοκρατικής Ανα 
νέωσης, είναι δε προσωπική 
του απόφαση.
Εκ της Νομαρχιακής Γραμμα 
τείάς Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι Οπτικοί Ηρακλείου, γνωστό 

ποιούν εις την πελατεία τους ότι 
κατά τους μήνες Ιούλιο και Αύ­
γουστο, τα Καταστήματά τους 
θα παραμένουν κλειστά το Σάβ­
βατο, εφαρμόζοντας δθήμερο ερ 
γασία.

1—2

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙ!
ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 

ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
Την Παρασκευή 4 Ιουλίου πα

νηγυρίζει ο 1. Ναός Αγιου Αν 
δρέα Επισκόπου Κρήτης της Ε 
νοριας Αγιου Βλασίου Τεμένους

Ο Εσπερινός θ αρχίσει στις 
7.30 μ.μ. θα προίσταται ο Πρω 
τοσύγκελλος της ΙΑΚ κ. Νεκ­
τάριος και θα ψάλλει ο Συλλο 
γος Ιεροψαλτών Ηρακλείου «Αν 
δρέας ο Κρήτης».

Ο Ορθρος της εορτής θ αρχί 
σει στις 7 π.μ. και θα ακόλουθή 
σει η πανηγυρική Θ. Λειτουργία

Από το Εκκλησιαστικό 
Συμβούλιο I

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΜ ΙΕΥΣΕΩΣ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Σωματείου Τρικύκλων, και Αυ 
τοκίνήτων, ΔΧ Νομού Ηρακ 
λείου καλεί τα ,μέλη σε Γενική 
Συνέλευση τις 6—Ί—86 και ώ 
ρα 9 π.μ. εις την αίθουσαν του 
Επαγγελματικού και Βιοτεχνι 
κού Επιμελητηρίου επί της 
οδού Ζωγράφου αρ. 13 διά θέ 
ματα που αφορούν τον κλάδο 
μας Ενημέρωσης από το Προεδ 
ρο από το 12 Πανελλήνιο Συνέ 
δρίο του κλάδου μας που έγινε 
στην ΑΘΗΝΑ στις 15—6—86. 
Για το ΚΤΕΟ και άλλα πολλά 
που μας αφορούν.

Η προσέλευσης όλων είναι υ 
ποχρεωτίκή λογω της σοβαοό- 
τητος των, θεμάτων ,μας.

Ο Πρόεδρος
ΕΜΜ ΜΑΝΑΒΑΚΗΣ.
Ο ΓΕΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΙΩΑΝΝ ΚΑΛΛΟΓΕΡΑΚΗΣ 
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